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Global Shredding Solutions 

 Quality Assurance and Certifications  
 

CE 
 

Shanghai High-Tech Enterprise Certificate 

 

Shanghai YUEDU Technology Co., Ltd. is a Shanghai-certified high-tech 

enterprise specializing in the development and manufacturing of shredding and destruction 
equipment. We serve a wide range of sectors including government agencies, financial 
institutions, military departments, enterprises, and recycling industries. 

Our offerings include office and industrial-grade paper shredders, hard drive destroyers, plastic 
crushing systems, and fully customized destruction center solutions. From design to delivery, 
we help clients achieve efficient, secure, and compliant material destruction. 

 

🎯 Our Mission 

We are dedicated to the shredding and destruction industry, continuously solving diverse material 
shredding and disposal challenges for our clients around the world. 

💡 Our Core Values 

📚 Aligned with Buffett and Munger 
👥 User-Centric Operations 
🌱 Commitment to Long-Termism 

🤝 Integrity First 
🧠 Common Sense & Customer Value 
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 Book / Paper / Hard Drive    Shredding Effectiveness  

 

 Planning, Design, Manufacturing, Testing,  

Debugging, Packaging, Shipping 
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🗂 产品中心（Product Center） 

📁 1. 大型办公系列（Large Office Series） 

适用于有单相电的办公区域，日常批量文档粉碎，常用于单位/企业办公场所  

大型办公系列的碎纸机，主要交付参数如下： 

🆔型号 热销型号一览，满足不同使用场景 
 
代表型号：YD-23026C、YD-3120C、YD-310CC、YD-418CC、YD-338CC-HD、YD-
448CC、YD-PSJ300ES、YD-PSJ300 

📥进纸宽度 多种进纸宽度，兼顾办公与特殊需求 
 
最大定制尺寸：900mm 
常用尺寸：240mm / 310mm / 400mm / 460mm / 500mm / 600mm 

✂碎后尺寸 可选粉碎尺寸，从日常处理到高密级保密 
 
最小粉碎规格：0.6×2.9mm / 0.7×3.5mm / 1×1mm（粉末级） 
常见规格：1×5cm、5.8×50mm、4×40mm、2×15mm、1×10mm 

📑碎纸能力 满足从轻量办公到大批量处理的碎纸任务 
 
最大处理能力：一次性 60–100 张 
常见配置：25 / 35 / 45 张（70g A4 纸） 

⚖重量 涵盖轻便款与工业初级设备 

 
常见重量范围：15kg ~ 250kg 

🔌额定功率 强劲动力输出，满足不同负载工况 
 
常见功率范围：580W ~ 2.6KW 
最大功率：3KW 

📏外形(mm) 机身尺寸灵活，可按场地量身定制 
 
常见外形紧凑，适合办公楼电梯与门口尺寸 
支持定制特殊尺寸，提供工程图确认 

🗑废纸箱(升) 大容量收集箱，减少频繁清理 
 
常见规格：50L / 120L / 150L / 160L 
也可按需定制更大容积 

💰价格(¥) 灵活价格覆盖办公与专业用户 
 
常见售价区间：¥1,500 ~ ¥50,000 
欢迎咨询获取具体报价及批量优惠 

🧩量产刀具展示	

展示常州蓝米的EXCEL刀具图片和简要参数 
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📂 大功率办公碎纸机（High-Power Office Shredders） 

【概览】适用于大型办公室、行政部门和企业环境，支持长时间连续工作，满足高负荷、高效率的

文档销毁需求。 

【代表型号】：YD-23026、YD-3120、YD-418CC、YD-428CC、YD-310CC26、YD-338CC 
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🗂 Product Center 

📁 1. Large Office Series 

Suitable for single-phase power environments, ideal for daily bulk document shredding in 

office and corporate settings. 

🧩The main specifications of our large office series shredders are as follows: 
🆔Model Top-Selling Models for Various Application Scenarios 

 
Featured Models: YD-23026C, YD-3120C, YD-310CC, YD-418CC, YD-338CC-HD, YD-
448CC, YD-PSJ300ES, YD-PSJ300 

📥Feed Width (mm) Various Feed Width Options for Office and Industrial Use 
 
Maximum Custom Size: 900mm 
Common Sizes: 240mm / 310mm / 400mm / 460mm / 500mm / 600mm 

✂
 Cut Size Customizable Output Size – From Office Use to High-Security Destruction 

 
Minimum Particle Size: 0.6×2.9mm / 0.7×3.5mm / 1×1mm (powder-grade) 
Common Sizes: 1×5cm, 5.8×50mm, 4×40mm, 2×15mm, 1×10mm 📑

 Max Sheets Handles Light to Heavy Shredding Workloads Efficiently 
 
Max Capacity: 60–100 sheets per pass 
Typical Capacity: 25 / 35 / 45 sheets (70g A4 paper) 

⚖
Weight (kg) Covers Lightweight Units to Entry-Level Industrial Machines 

 
Typical Weight Range: 15kg – 250kg 🔌

Power High-Performance Power Output for Various Operational Demands 
 
Typical Power Range: 580W – 2.6KW 
Maximum Power: 3KW 📏

 L×W×H (mm) Flexible Body Size – Customizable to Fit On-Site Requirements 
 
Compact sizes suitable for office doors and elevators 
Custom dimensions available with engineering drawings provided 🗑

Bin(L) Large Waste Bin – Reduces Cleaning Frequency 
 
Standard Capacities: 50L / 120L / 150L / 160L 
Optional larger volumes available upon request 💰

Price (USD) Flexible Pricing – Covers Office to Professional Applications 
 
Typical Price Range: ¥1,500 – ¥50,000 
Please contact us for exact quotations and volume discounts 

🧩量产刀具展示	

展示常州蓝米的EXCEL刀具图片和简要参数 
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📂 High-Power Office Shredders 

📄 Overview 

Designed for high-volume document destruction in corporate and administrative environments. 

📌 Featured Models 

YD-23026, YD-3120, YD-418CC, YD-428CC, YD-310CC26, YD-338CC 
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🔍Quick Selection 快速选型 

🖼 Front View 📥 Feeding Inlet 🆔 Model  ✅  Features 💰 Price USD 

📂  High-Power Office Shredders 

  

YD-23026C 
YD-23026M 
YD-23026M2 

  415 
439 
475 

  

YD-3120S  
YD-3120C 
YD-3120M 
YD-M2405 

 🗑  120L 991 
1398 
1668 
245 

  

YD-310CC 
YD-310CCM 

 🗑 150L 2688 
2829 

 
 

YD-418CC 
YD-428CC 

 📥 42cm 4020 
5395 

📂
 Dual-Entry Funnel Shredders 

  

YD-338CC26 
YD-338CC-HD 
YD-338CCM 

  5713 
7110 
7140 

  

YD-448CC 
YD-448CCM  

 📥Feed 
44cm 

9715 
11828 

  

YD-PSJ300ES  ✂hard drives, 
PCBs, paper-
bound files. 

2853 

 
 

YD-PSJ300-2P 
YD-PSJ300-3P  

 🗑 160L 5715 
8378 
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📄 YD-23026 | ¥2870 元 

🖼产品概览 Product Overview 

图 1：整机外观图 

 

图 2：纸张进料图 

 

 

图 3：机器内部 开门状态 

 

✅ 核心优势 Key Features  

连续 60 分钟不停机  每小时碎纸 6000 张（22 公斤） 

🧩 应用场景 Application Scenarios 

🏢 Offices 🏦 Banks 💼 Finance 🗂 Archives 👨💼 Executives 

✂可以粉碎的物品 Shreddable Materials 

📄 A4 Paper 📚 Magazines 💳 Cards 💿 CDs/DVDs 🧾 Receipts 

🔧主要参数 Technical Specifications 

🆔型号 YD-23026C YD-23026M YD-23026M2 图 4：机器入口面板图 

（智能操作面板，动态显示负载） 

 

📥进纸宽度 240mm 240mm 240mm 

✂碎后尺寸 3.9*38mm 2*15mm 2*10mm 

📑碎纸能力 25-32 张 15 张 18 张 

⚖重量 30kg 30kg 30kg 

🔌额定功率 580W 600W 600W 

📏外形(mm) 430*330*710 430*330*710 430*330*710 

🗑废纸箱(升) 50L  50L  50L  

💰价格(¥) 2870 3072 3299  
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📄 YD-23026 | $ USD 415 
🖼Product Overview 

Fig. 1: Full View 

 

Fig. 2: Feeding View 
 
 

 

Fig. 3: Internal View 

 

✅ Key Features  

● 🔁 Continuous operation for 60 minutes 

● 📄 Up to 6,000 sheets/hour (22 kg) 

🧩 Application Scenarios 

🏢 Offices 🏦 Banks 💼 Finance 🗂 Archives 👨💼 Executives 

✂ Shreddable Materials 

📄 A4 Paper 📚 Magazines 💳 Cards 💿 CDs/DVDs 🧾 Receipts 

🔧 Technical Specifications: 

🆔Model YD-23026C YD-23026M YD-23026M2 Fig. 4: Control Panel View 
(Panel with dynamic load display) 

 

📥Feed Width (mm) 240mm 240mm 240mm 

✂ Cut Size 3.9*38mm 2*15mm 2*10mm 

📑 Max Sheets 25-32 15 18 

⚖Weight (kg) 30kg 30kg 30kg 

🔌Power 580W 600W 600W 

📏 L×W×H (mm) 430*330*710 430*330*710 430*330*710 

🗑Bin(L) 50L  50L  50L  

💰Price (USD) 415 439 475  
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📄 3120/2760/M2405 

🖼产品概览 Product Overview 

Fig. 1: Full View 

 

Fig. 2: Feeding View 
 
 

 

Fig. 3: Internal View 
 

 

 Fig. 4: Control Panel View (Panel with dynamic load display) 

         
✅ 核心优势 Key Features   

● 🔁 Continuous operation 

● 🗑 120L BIN 

🔧主要参数 Technical Specifications 

🆔型号 YD-2760 YD-3120S YD-3120C YD-3120M YD-M2405 

📥进纸宽度 270mm 310mm 310mm 310mm 220mm 

✂碎后尺寸 3.8*38mm 3.8mm or 5.8mm 3.8*38mm 2*8mm 1*2mm 

📑碎纸能力 20-25 26-32 (or 40) 20-25 15-18 4-5 

⚖重量 45kg 45kg 45kg 45kg 45kg 

🔌额定功率 900W 900W 900W 900W 480W 

🔁连续工作 连续 连续 连续 连续 60min 
📏外形(mm) 480*396*706mm 532*465*910mm 532*465*910mm 532*465*910mm 470*396*706mm 

🗑废纸箱(升) 62L 120L 120L 120L 60L 

💰价格(¥) 5775 元 6937 元 9775 元 11670 元 4500 元 
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📄 YD-3120C / M2405 / YD-2760 

🖼Product Overview 

Fig. 1: Full View 

 

Fig. 2: Feeding View 
 
 

 

Fig. 3: Internal View 
 

 

 Fig. 4: Control Panel View (Panel with dynamic load display) 

         
✅ Key Features  

● 🔁 Continuous operation 

● 🗑 120L BIN 

🔧 Technical Specifications: 

🆔Model YD-2760 YD-3120S YD-3120C YD-3120M YD-M2405 
📥Feed Width (mm) 270mm 310mm 310mm 310mm 220mm 
✂ Cut Size 3.8*38mm 3.8mm or 5.8mm 3.8*38mm 2*8mm 1*2mm 
📑 Max Sheets 20-25 26-32 (or 40) 20-25 15-18 4-5 
⚖Weight (kg) 45kg 45kg 45kg 45kg 45kg 
🔌Power 900W 900W 900W 900W 480W 
🔁Continuous Yes Yes Yes Yes 60min 
📏 L×W×H (mm) 480*396*706 532*465*910 532*465*910 532*465*910 470*396*706 
🗑Bin(L) 62L 120L 120L 120L 60L 
💰Price (USD) 825 991 1397 1668 645 
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📄 YD-310CC / YD-418CC / YD-428CC 

🖼Product Overview 

Fig. 1: Full View 

 

Fig. 2: Feeding View 

 

Fig. 3: Internal View 
 

 
✅ Key Features  

 

● 🔁 Continuous operation over 3 hours 

● 🗑 150L BIN 

🔧 Technical Specifications: 

🆔MODEL YD-310CC YD-310CCM YD-418CC YD-428CC 图 4  YD-418CC 机型碎图纸 

 

📥FEED WIDTH  310mm 310mm 418mm 428mm 

✂CUT SIZE 3.8*39mm 1.9*15mm 3.8*39mm 5.8*45mm 

📑MAX SHEETS 25-35 16-20 25-32 55-65 

⚖WEIGHT 93kg 95kg 97kg 110kg 

🔌POWER 1.2KW 1.2KW 1.3KW 2KW 图 5  YD-428CC 整机图

 

🔁 CONTINUOUS 3 hours 3 hours 3 hours Continuous 

📏 L×W×H (MM) 620*480*1
070mm 

620*480*10
70mm 

620*480*1
070mm 

800*650*115
0mm 

🗑BIN(L) 150L 150L 150L 260L 

💰PRICE (RMB) 18800 19800 28140 37750 

💰PRICE (USD) 2688 2829 4020 5395 
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📄越都 YD-338CC系列 

🖼产品概览 Product Overview 

图 1：整机正面图 

 

图 2：双入口进料 

  
图 3：刀具自润滑 

         
 

图 4: （一体钢刀 保用 10 年） 

 
✂可以粉碎的物品 Shreddable Materials 

📄 A4 Paper 📚 Magazines 💳 Cards 💿 CDs/DVDs 🧾 Receipts  

🔧主要参数 Technical Specifications：  🆔

型号 YD-338CC26-HD YD-338CC40-HD YD-338CC-HD YD-338CCM 📥

入口宽度 平铺进口平台宽 600mm，漏斗式入口宽 330mm  ✂

粉碎效果 3.8*35mm 粒状 3.8*38mm 粒状 3.8*38mm 粒状 1.8*15mm 📑

粉碎能力 26-38 张（70g） 40 – 48 张（70g） 50 - 60 张（70g） 25-35 张（70g） ⚖

机器净重 120kg  🔌

额定功率 1.5KW 1.8KW 2.0KW 1.8kw 
📏

外形尺寸 600*492*1204mm 
🗑

纸箱容量 130L 
📄

碎纸量 789 公斤 900 公斤 1200 公斤 750 公斤 
💳

碎卡量 60000 张 50000 张 65000 张 35000 张 
💿

碎光盘 100000 张 120000 张 150000 张 75000 张 
💰

价格 39997 元 43875 元 49770 元 49975 元 
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📄YD-338CC Series 

🖼	Product Overview 
Fig. 1: Full View

 

Fig. 2: Feeding View 

  
Fig. 3: Self-Lubricating Blades 

         
 

Fig. 4: Integrated Steel Cutter – 10-Year Warranty

 
✂ Shreddable Materials 

📄 A4 Paper 📚 Magazines 💳 Cards 💿 CDs/DVDs 🧾 Receipts  

🔧 Technical Specifications：  🆔

Model YD-338CC26-HD YD-338CC40-HD YD-338CC-HD YD-338CCM 📥

Feed Width (mm) Flat feed platform width: 600 mm, hopper-style inlet width: 330 mm ✂

 Cut Size 3.8*35mm 3.8*38mm 3.8*38mm 1.8*15mm 📑

 Max Sheets 26-38(70g A4) 40-48(70g A4) 50-60(70g A4) 25-35(70g A4) ⚖

Weight (kg) 120kg  🔌

Power 1.5KW 1.8KW 2.0KW 1.8kw 📏

 L×W×H (mm) 600*492*1204mm 
🗑

Bin(L) 130L 
📄

Paper Capacity 789kg 900kg 1200kg 750kg 
💳

Card Capacity 60000 sheets 50000 sheets 65000 sheets 35000 sheets 
💿

Disc Capacity 100000 sheets 120000 sheets 150000 sheets 75000 sheets 
💰

Price (USD) 5713 6268 7110 7140 
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📂 Dual-Entry Funnel Shredders  

Overview 
Featuring funnel-type dual feed design for handling large quantities of mixed media and bulky 
materials. 

Featured Models 
YD-400CC-HD, YD-458CC-HD, YD-448CCM, YD-PSJ300ES, YD-PSJ250ES2, YD-PSJ250ES3 

 

📂 双入口漏斗式碎纸机（Dual-Entry Funnel Shredders） 

【概览】 采用漏斗式大容量双入口设计，便于快速批量进料，适合处理纸张、光盘、文件夹等多种

介质。 

【代表型号】：YD-400CC-HD、YD-458CC-HD、YD-448CCM、YD-PSJ300ES、YD-

PSJ250ES2、YD-PSJ250ES3 
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📄 YD-448CCM 高性能保密碎纸机  

🖼产品概览 Product Overview 

   

 

 

Front View  Right Side View Safe Feeding Inlet  Fully Enclosed Waste Bin 

✨ 产品亮点： 

🔹 双入口操作｜提升效率 

• 主入口：📘 顶部掀盖式大入口，适合批量投

入书本、合同等整本资料 

• 辅入口：📄 前平台式开槽入口，日常文件即

插即碎，操作更便捷 

🔹 中颗粒微切｜保密高效兼得 

• 碎纸尺寸：2×15mm 

• 可碎 40–60 张，一次性处理中等厚度资料 

• 满足欧盟 5-6 级保密标准 

🔹 强大核心 + 节能静音 

• 2.2KW 工业电机，连续运行 3 小时+ 

• 噪音等级仅 55dB，适配安静办公环境 

🔹 160L 超大纸屑箱 

• 配备加厚蓝色储屑桶，减少频繁清理 

• 推拉式开门设计，清倒方便安全 

 🔹 适用场景广泛 

• 保密室、涉密单位、金融总部首选 

• 可灵活部署在多数办公场所 

🌍行业领军者的首选 

广泛应用于各类单位的信息安全销毁需求，是众多世界 500 强企业优先采购的保密销毁设备。 

🔧产品参数：	
🆔

型号 YD-448CC  YD-448CCM  📥

入口宽度 448mm 448mm ✂

粉碎效果 3.9*45mm 1.9*15mm 📑

 粉碎张数 50-70 40-60 (70g, A4) ⚖

机器净重 258kg 258kg 🔌

额定功率 2.2KW 2.2KW 📏

外形尺寸 1322*877*790mm 1322*877*790mm 🗑

纸箱容量 160L 160L 💰

价格 68971 元 83975 元 
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📄 YD-448CCM Mid-Security Office Shredder 

🆕 Dual-Feed Shredder with Large Bin – Built for Office Efficiency & Security 

🖼 Product Overview 

   

 

 

Front View  Right Side View Safe Feeding Inlet  Fully Enclosed Waste Bin 

✨ Highlights： 
🔹 Dual Input Design 
Top Cover Inlet: for bulk-bound reports & thick 
documents 
Front Slot Inlet: for everyday papers and A4 sheets 
 
🔹 Micro-Cut Security (2×15mm) 
Shreds 40–60 sheets per pass 
Meets EU P-5 to P-6 security levels 
Suitable for financial, legal, and classified document 
disposal 

🔹 Powerful + Quiet 
2.2KW motor supports continuous 3+ hours operation 
Quiet at only 55dB – ideal for shared office environments 
 
🔹 160L Extra-Large Bin 
Easy-open front cabinet for fast emptying 
 
🔹 Optimized for Offices 
Ideal for government departments, accounting teams, and 
secure workspaces 

🌍Preferred by Industry Leaders 

The first choice for multinational corporations, industry leaders, and Fortune Global 500 enterprises. 

🔧 Technical Specifications:  🆔

Model YD-448CC  YD-448CCM  📥

Feed Width (mm) 448mm 448mm ✂

 Cut Size 3.9*45mm 1.9*15mm 📑

 Max Sheets 50-70 (70g, A4) 40-60 (70g, A4) ⚖

Weight (kg) 258kg 258kg 🔌

Power 2.2KW 2.2KW 📏

 L×W×H (mm) 1322*877*790mm 1322*877*790mm 🗑

Bin(L) 160L 160L 💰

Price (USD) $9,715 $11,828 
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📄 YD-PSJ300ES简款 

🖼产品概览 Product Overview 

   

✂可以粉碎的物品 Shreddable Materials 

      
 

🔧主要参数 Technical Specifications 
🆔

型号 YD-PSJ300ES  📥

进纸宽度 500*380mm  Fig. 4: L×W×H (mm)   

可通过办公室门和电梯门 

 

✂

碎后尺寸(定制1) 1*5cm 📑

碎纸能力 60-130 ⚖

重量 250kg 🔌

额定功率 2.2KW / 380V 
🔁

连续工作 24 hours 📏

外形(mm) 850*700*1350mm 🗑

废纸箱(升) 160L 💰

价格(¥) 19970 元 

 

 
1 可定制，常见尺寸：5.8×50mm, 4×40mm, 2×15mm, 1×10mm。 
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📄 YD-PSJ300ES 

🖼	Product Overview 

   

✂ Shreddable Materials 

      
 

🔧 Technical Specifications 
🆔

Model YD-PSJ300ES  📥

Feed Width (mm) 500*380mm  Fig. 4: L×W×H (mm)   
Fits through office doors and elevators 

 

✂

 Cut Size2 1*5cm 📑

 Max Sheets 60-130 ⚖

Weight (kg) 250kg 🔌

Power 2.2KW / 380V 🔁

Continuous 24 hours 📏

 L×W×H (mm) 850*700*1350mm 🗑

Bin(L) 160L 💰

Price (RMB) 19970 
💰

Price (USD) 2853 

 

  

 
2 Customizable sizes. Common options: 5.8×50mm, 4×40mm, 2×15mm, 1×10mm. 
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📄 YD-PSJ300 系列 

🖼产品概览 Product Overview 

图 1：整机侧面图 图 2 整机正面图  
图 3： 入料效果图 
（🔐漏斗带自锁） 

 

 

  

✅ 核心优势 Key Features  

同时粉碎硬盘、线路板、书本 

✂可以粉碎的物品 Shreddable Materials 

     
🔧主要参数 Technical Specifications 

🆔型号 YD-PSJ300  2P1.5KW  YD-PSJ300 3P2.2KW  

📥进纸宽度 500*380mm  500*380mm  Fig. 4: L×W×H (mm)   

可通过办公室门和电梯门 

 

✂碎后尺寸3 1*5cm 1*5cm 

📑碎纸能力 40-70 60-130 

⚖重量 250kg 250kg 

🔌额定功率 1.5KW / 220V 2.2KW / 380V 三相 

🔁连续工作 24 hours 24 hours 

📏外形(mm) 850*700*1350mm 850*700*1350mm 

🗑废纸箱(升) 废料仓 400L 
纸篓 160L  

废料仓 400L 
纸篓 160L 

💰价格(¥) 39997 元 58638 元 

 
3 可定制，常见尺寸：5.8×50mm, 4×40mm, 2×15mm, 1×10mm。 
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📄 YD-PSJ300 Series  

🖼	Product Overview 

Fig. 1: Full View Fig. 2: Front View  
Fig. 3: Feeding View 

(🔐 Hopper with Auto-Lock) 

 

  

✅ Key Features  

shredding of diverse materials such as hard drives, PCBs, and paper-bound files. 

✂ Shreddable Materials 

     
🔧 Technical Specifications 

🆔Model YD-PSJ300  2P1.5KW  YD-PSJ300 3P2.2KW  

📥Feed Width 500*380mm  500*380mm  Fig. 4: L×W×H (mm)   
Fits through office doors and elevators 

 

✂ Cut Size4 1*5cm 1*5cm 

📑 Max Sheets 40-70 60-130 

⚖Weight (kg) 250kg 250kg 
🔌Power 1.5KW / 220V 2.2KW / 3 phase 380V 

🔁Continuous 24 hours 24 hours 

📏 L×W×H (mm) 850*700*1350mm 850*700*1350mm 

🗑Bin(L) Waste Chamber 400L 
Waste Bin 160L  

Waste Chamber 400L 
Waste Bin 160L 

💰Price (USD) 5715 8378 

 
4 Customizable sizes. Common options: 5.8×50mm, 4×40mm, 2×15mm, 1×10mm. 
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➕	Custom	Cases 更多定制案例	
🖼Front View 📥Feeding Inlet  🆔Model	

 
💰Price 

(USD) 

  

YD-400CC-HD  4115 

  

YD-458CC-HD  5545 

 
 

📄 YD-PSJ250ES2  4490 

  

📄 YD-PSJ250ES3  5688 
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📄 YD-PSJ250ES2设备详情图 

🖼产品概览 Product Overview 

   

 
 

 
✅ 核心优势 Key Features  

同时粉碎硬盘、线路板、书本  多用途切刀 

✂可以粉碎的物品 Shreddable Materials 

     
🔧主要参数 Technical Specifications 

🆔型号 YD-PSJ250ES2 

📥进纸宽度 漏斗式入料口 和 专用安全入口，漏斗入口大小
470*470mm  

✂碎后尺寸 9.8*48mm 段状🍓 

📑碎纸能力 40-60 张  

⚖重量 215kg  

🔌额定功率 220V 2KW 

🔁连续工作 24 hours 连续工作 
📏外形(mm) 800*940*1380mm 

🗑废纸箱(升) 废纸篓容积 160L 

💰价格(¥) 31430.2 元  、  4490USD 
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📄 YD-PSJ250ES3碎纸机 
 

   

   

✅ 核心优势 Key Features  

同时粉碎硬盘、线路板、书本  多用途切刀 

✂可以粉碎的物品 Shreddable Materials 

     
🔧主要参数 Technical Specifications  
🆔型号  
📥进纸宽度 500*380mm 
✂碎后尺寸 1.5*5cm 粉末状 
📑碎纸能力 50-130 张 
⚖重量 350kg 
🔌额定功率 2.2KW / 380V  
📏外形(mm) 1240*850*1380mm 
🗑废纸箱(升) 废纸篓容积 160L   
💰价格(¥) 39815.6 元 
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📄 YD-400CC-HD 和 YD-458CC-HD 
🖼产品概览 Product Overview 

 

 

 

✂可以粉碎的物品 Shreddable Materials 

📚 Books 💳 Cards 💿 CDs/DVDs   📌 Saddle Staples 

📦 Cardboard  📎 Paper Clips 🔩 Carton Staples (Heavy-Duty) 

🔧主要参数 Technical Specifications 

🆔型号 YD-458CC-HD 双入纸口 YD-400CC-HD 双入纸口 
📥进纸宽度 460mm 400 mm 

✂碎纸效果 段状 3.8*40mm  段状 3.8*40mm 
📑碎纸能力 40-60 张/70g/㎡ 25-35 张/70g/㎡ 
🔁连续工作 是 是 
⚖机器重量 280kg 220kg 

🔌额定功率 2KW, 220V/50Hz 1.7kw, 220V/50Hz 

📏外形尺寸 宽 530×长 480×高 1120mm 宽 610×长 560×高 1310mm 
🗑废纸箱容量 168L 150 升 
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📄越都专用光盘粉碎机 YD-9221 系列   
🖼Product Overview 

Fig. 1: Full View 

 

Fig. 2: Feeding View 
 
 
 

 

Fig. 3: Internal View 
 
 

 

✅ Key Features  专业光盘粉碎机 

● 🔁 Continuous operation over 3 hours 

● 🗑 150L BIN  

✂可以粉碎的物品 Shreddable Materials 

🎞粉碎菲林片 💿 CDs/DVDs 💳 Cards  

   

🔧主要参数 Technical Specifications：  

🆔型号 YD-9221GPD YD-9221CPD 

📥入口宽度 310mm 310mm 

✂粉碎效果 3.8*39mm 1.9*15mm 

⚖机器净重 98kg 100kg 

🔌额定功率 1.2KW 1.2KW 

🔁连续工作 3 小时以上 3 小时以上 

📏外形尺寸 650*500*1234mm(漏斗 413*271*124mm) 650*500*1234mm (漏斗 413*271*124mm) 

🗑纸箱容量 150L 150L 

💰价格 49800 元 59800 
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📄 越都 YD-310CC26机型 

🖼Product Overview 

图 1：整机正面图 

 

图 2：智能控制面板 

 

图 3：双入口进料 

  
图 5：刀具自润滑（一体钢刀 保用 10 年） 

 

型号 YD-310CC26 
每天碎纸量 500 - 800KG 
 

l 粉尘和污染少： 
l 带油泵，方便给刀具上油润滑； 
l 低噪音，适合办公环境； 

✂可以粉碎的物品 Shreddable Materials 

📄 A4 Paper 📚 Magazines 💳 Cards 💿 CDs/DVDs 🧾 Receipts  

🔧主要参数 Technical Specifications：  

🆔型号 YD-310CC26 YD-330CC 
📥入口宽度 310mm 330mm 
✂粉碎效果 3.9*35mm 粒状 3.9*40mm 粒状 

📑粉碎能力 25-35 张 42-52 张 

🔁连续工作 12 小时 12 小时 
⚖机器净重 81kg 90kg 
🔌额定功率 1.5KW 1.8KW 
📏外形尺寸 570*492*1010mm 570*492*1010mm 
🗑纸箱容量 130L  130L 
💰价格 28800 元  
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📂 High-Security Certified Shredders 

Overview 

Compliant with EU Level 7 and China Level 1 security standards, suitable for confidential document 
destruction. 

Featured Models 

YD-M2405, YD-BM3115, YD-2405M 

 

📂 ⾼保密等级碎纸机 High-Security Certified Shredders 

【概览】符合欧盟 7 级和中国 1 级等高级别保密标准，适用于政府机关、金融机构及对信息安全有

极高要求的单位。 

【代表型号】：YD-M2405、YD-BM3115、YD-2405M 
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📄 YD-2405M  

高保密粉碎机 2405M型 

粉碎 U 盘 光盘 卡片 
 

功能：自动启动与停止功能，反转功能，过热保护，堵纸保护，纸满保护，密码锁开门，门开停机保护，独立电

源开关；LCD显示屏显示工作状态，自动待机。 

 
产品规格表： 
产品图片 

 

• 开门密码锁 
• 独立的光盘和卡入口 

 

型号 YD-2405M  YD-U2405M 
产品名称 高保密碎纸机 三合一粉碎机 
是否有单独 CD 和 U 盘口 无 有 
额定切纸量  5 张，70g A4 5 张，70g A4 
粉碎光盘 CD，卡片，U 盘 不能粉碎 1-2 张每次 
碎后规格  1*2 mm) 纸张：1*2 mm 

光盘 CD 和 U 盘：2*5 
入口宽度  240mm 入口 240mm 

（光盘和卡片入口 120MM） 
碎纸桶容量 50L 50L 
速度 3.5m/min 3.5 m/min 
功率 550W 550W 
使用电压频率 220V/50HZ 220V/50HZ 
机身尺寸(LxWxH) 430 x 330 x 710 mm 430 x 330 x 710 mm 
净重（Kg） 约 32 Kg 约 35 Kg 
毛重（Kg） 约 37 Kg 约 37 Kg 
销售报价（RMB) ¥9450 ¥11300 
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📄 YD-2315  

🖼Product Overview 

Fig. 1: Full View 

 

Fig. 2: Feeding View 
 
 

 

Fig. 3: Internal View 

 

✅ Key Features  

● 🔁 Continuous operation for 60 minutes 

● 📄 Up to 15 Max Sheets 

🧩 Application Scenarios 

🏢 Offices 🏦 Banks 💼 Finance 🗂 Archives 👨💼 Executives 

✂ Shreddable Materials 

📄 A4 Paper 📚 Magazines 💳 Cards 💿 CDs/DVDs 🧾 Receipts 

🔧 Technical Specifications: 🆔

Model YD-BM2315 粉末状 图 4：机器入口面板图 
（智能操作面板，动态显示负载） 

 

📥

Feed Width (mm) 230mm ✂

 Cut Size 1*2mm 粒状 📑

 Max Sheets 12-15 张 
🔁

Continuous 60 分钟 
⚖

Weight (kg) 195kg 
🔌

Power 1800W 
📏

 L×W×H (mm) 700*550*955mm 
🗑

Bin(L) 75L 💰

Price (USD)  



Documents · Metals · Plastics · Composites · Shredding Systems                                         Empowering Global Industries with Shredding Solutions.  第 35 
页 

📄 YD-BM3115 

🖼Product Overview 

图 1：整机外观图 

 

图 2：纸张进料图 
 

 

图 3：机器内部 开门状态 

 
产品价格： 25 万元  该机常用场景用途：保密室 

✅ Key Features  

● 📥Feed Width 310 mm 

● 📄 Up to 15 Max Sheets  

🧩 Application Scenarios 

🔒 Secure / Confidential Room 

✂ Shreddable Materials 

📄 A4 Paper 📚 Magazines 🧾 Receipts 

🔧 Technical Specifications: 🆔

型号 YD-BM3115 粉末 图 4：机器入口面板图 

（智能操作面板，动态显示负载） 

 

📥

进纸宽度 310mm ✂

碎纸效果 1 * 1~2mm 粒状 
📑

碎纸能力 13 - 15 张 🔁

连续工作 60分钟 
⚖

机器重量 150kg 
🔌

额定功率 1500W 
📏

外形尺寸 660*560*1120mm 
🗑

废纸箱容量 120L  



Documents · Metals · Plastics · Composites · Shredding Systems                                         Empowering Global Industries with Shredding Solutions.  第 36 
页 

📁 2. 工业碎纸系列（Industrial Shredder Series） 

三相电重载设备，适用于文档、标书、凭证等大批量销毁场景 

特点：高负载、连续工作、可接入输送带或自动分选系统 

畅销产品型号： YD-PSJ300 

YD-PSJ350 
YD-PSJ500 
YD-468CC-HD 
YD-428CC-HD 
YD-428ACC-HD 
YD-428130 
YD-500CC 
 

📁 2. Industrial Shredder Series 

Heavy-duty equipment powered by three-phase electricity, designed for high-volume destruction of 
documents, tenders, and vouchers. 

Features: High load capacity, continuous operation, and compatibility with conveyor belts or automated 
sorting systems. 

 📂 Funnel-Type Dual Inlet Designs 

YD-PSJ350 
YD-PSJ500 
YD-468CC-HD 

📂 Conveyor Belt Inlet (Belt Feeding System) 

YD-428CC-HD 
YD-428ACC-HD 
YD-428130 
YD-500CC2024 
YD-5002 
YD-500S 
YD-800S 
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🔍Quick Selection 快速选型 

🖼 Front View 📥 Feeding Inlet  🆔 Model	
 💰

Price(USD) 

📂  Funnel-Type Dual Inlet Designs 漏斗入口（双入口） 

 
 

YD-PSJ350  14102 

 

 

YD-PSJ500  27396 

  

YD-468CC-HD  18,160  

 

📂
 Conveyor Belt Inlet (Belt Feeding System) 输送带入口（皮带进料） 

 

 

YD-428ACC-HD  12,219  

 

  

YD-428130  $22,511 

 
 

YD-500CC2024  $40,835 

 
 

YD-5002   
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📂 漏⽃⼊⼝（双⼊⼝） Funnel-Type Dual Inlet Designs 

📄 重型碎纸机 YD-PSJ350机型（350M2机型） 

🖼产品概览 Product Overview 

图 1：整机正面图 图 2：整机侧面图 图 3：大容量漏斗入料口 

 
图四：平面入口和漏斗

入口安全盖 

   

✅ 核心优势 Key Features  

大入口 593*506mm  每次 200-300 张 可通过办公室门和电梯门 

✂可以粉碎的物品 Shreddable Materials 

     

🔧主要参数 Technical Specifications 

🆔型号 YD-PSJ350 YD-PSJ350M2 YD-PSJ350M1 

📥进料口尺寸 大容量漏斗入口尺寸：593*506mm； 
漏斗入口可以倒入需要粉碎的物料，漏斗入口盖自带安全锁。 

✂碎后尺寸5 1*5cm 2*15mm 1*10mm 

📑碎纸能力 90-180 50-60 10 

⚖重量 550kg 550kg 550kg 

🔌额定功率 3.7kw, 3 phase, 380V (可定制单相电，适合办公室 220V 电压)  
🔁连续工作 24 hours   

📏外形(mm) 1350 * 720 * 1398 mm 
整机尺寸，不含包装；活动脚轮，轻易通过 80CM 宽的门 和 进入常用写字楼电梯 

🗑废纸箱(升) 废料仓 525L; 废纸篓 160L  

💰价格(¥) 99750 元 197500 元 197500 元 

 
5 可定制，常见尺寸：5.8×50mm, 4×40mm, 2×15mm, 1×10mm。 
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📄 YD-PSJ350 / 350M2 / 350M1 

🖼	Product Overview 

Fig. 1: Front view of complete machine Fig. 2: Side view of complete machine Fig. 3: Feeding port of 
large capacity hopper 

 
Figure 4: Safety cover for 
plane entrance and funnel 
entrance 

 
  

✅ Key Features  

Engineered for powerful shredding of diverse materials: hard drives, PCBs, elt. 

✂ Shreddable Materials 

     

🔧 Technical Specifications 

🆔Model YD-PSJ350 YD-PSJ350M2 YD-PSJ350M1 

📥Feed Width Hopper inlet and flat inlet. Inlet size of large capacity funnel: 593 * 506 mm;  
Materials to be crushed can be poured into the hopper inlet, and the hopper inlet cover 
is provided with a safety lock. 

✂ Cut Size6 1*5cm 2*15mm 1*10mm 

📑 Max Sheets 90-180 50-60 10 
⚖Weight (kg) 550kg 550kg 550kg 
🔌Power 3.7kw, 3 phase, 380V 

(can be customized for single phase, 220V office use)  
🔁Continuous 24 hours   
📏 L×W×H (mm) 1350 * 720 * 1398 mm 

machine size, excluding packaging; movable casters, easy to pass through 80 CM wide door 
and enter common office building elevator 

🗑Bin(L) Waste Chamber 525L; Waste Bin 160L 
💰Price (USD) 14050 USD 27817 USD 27817 USD 

 
6 Customizable sizes. Common options: 5.8×50mm, 4×40mm, 2×15mm, 1×10mm. 
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📄越都 YD-PSJ500（3P7.5KW）机型  

🖼产品概览 Product Overview 

 
   

✅ 核心优势 Key Features  

大入口 680*530mm   每次 200-300 张 

✂可以粉碎的物品 Shreddable Materials 

    

🔧主要参数 Technical Specifications 
🆔

型号 YD-PSJ500 用户现场 1 用户现场 2 📥

进纸宽度 680*530mm （🔐带锁） 

  

✂

碎后尺寸(定制7) 1*5cm 📑

碎纸能力 100-300 ⚖

重量 850kg 🔌

额定功率 7.5KW / 380V 
🔁

连续工作 24 hours 📏

外形(mm) 1670*850*1410mm 🗑

废纸箱(升) 160L 💰

价格(¥) 194258 元   

 

  

 
7 可定制，常见尺寸：5.8×50mm, 4×40mm, 2×15mm, 1×10mm。 
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📄越都 YD- PSJ500(3P7.5KW) 

🖼	Product Overview 

 
 

✅ Key Features  

shredding of diverse materials such as hard drives, PCBs, and paper-bound files. 

✂ Shreddable Materials 

    

🔧 Technical Specifications 🆔

Model YD-PSJ500 用户现场 1 用户现场 2 📥

Feed Width (mm) 680*530mm (🔐 safety lock) 

  

✂

 Cut Size8 1*5cm 📑

 Max Sheets 100-300 ⚖

Weight (kg) 850kg 🔌

Power 7.5KW / 380V 🔁

Continuous 24 hours 📏

 L×W×H (mm) 1670*850*1410mm 🗑

Bin(L) 160L 💰

Price (RMB) 194258 RMB   
💰

Price (USD) 27360 USD   

 
 

 
8 Customizable sizes. Common options: 5.8×50mm, 4×40mm, 2×15mm, 1×10mm. 
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📄越都 YD-468CC-HD机型 产品参数 

🖼产品概览 Product Overview 

   

   

✂可以粉碎的物品 Shreddable Materials 

📚 Books 💳 Cards 💿 CDs/DVDs   📌 Saddle Staples 

📦 Cardboard  📎 Paper Clips 🔩 Carton Staples (Heavy-Duty) 

🔧主要参数 Technical Specifications：  

🆔型号 YD-468CC-HD Fig. : L×W×H (mm)   

📥进纸宽度 460mm 可通过办公室门和电梯门 

 

✂碎后尺寸9 5.8*50mm 

📑碎纸能力 100-130 

⚖重量 450kg 

🔌额定功率 3.7kw, 3 phase, 380V 
 (可定制单相电，适合办公室 220V
电压)  

🔁连续工作 24 hours 

📏外形(mm) 1290mm*1300mm*1680mm 

🗑废纸箱(升) 300L 

💰价格(¥) 128750 元 

 
9 可定制粉碎尺寸粉碎尺寸 4*40mm 或 2*15mm 
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📄 YD-468CC-HD 

🖼	Product Overview 

   

   

✂ Shreddable Materials 

📚 Books 💳 Cards 💿 CDs/DVDs   📌 Saddle Staples 

📦 Cardboard  📎 Paper Clips 🔩 Carton Staples (Heavy-Duty) 

🔧 Technical Specifications：  
🆔Model YD-468CC-HD Fig. : L×W×H (mm)   

📥Feed Width (mm) 460mm Fits through office doors and elevators 

 

✂ Cut Size10 5.8*50mm 

📑 Max Sheets 100-130 

⚖Weight (kg) 450kg 
🔌Power 3.7kw, 3 phase, 380V 

(can be customized for single phase, 
220V office use) 

🔁Continuous 24 hours 

📏 L×W×H (mm) 1290mm*1300mm*1680mm 

🗑Bin(L) 300L 
💰Price (RMB) 128750 RMB 
💰Price (USD) 18,160 USD 

 
10 Customizable sizes. Common options: 5.8×50mm, 4×40mm, 2×15mm, 1×10mm. 
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📂 输送带⼊⼝（⽪带进料） Conveyor Belt Inlet (Belt Feeding System) 
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📄 YD-428ACC-HD 机型 

🖼产品概览 Product Overview 

   

 
 

 

✂可以粉碎的物品 Shreddable Materials 

📚 Books 💳 Cards 💿 CDs/DVDs   📌 Saddle Staples 

📦 Cardboard  📎 Paper Clips 🔩 Carton Staples (Heavy-Duty) 

🔧主要参数 Technical Specifications：  

🆔型号 YD-428ACC-HD  

📥进纸宽度11 400mm ➕典型定制需求如： 
1. 适用于 220V 办公用电使用； 
2. 粉碎尺寸 4*40mm 或 2*15mm； 
3. 配置进料输送带 或 出料输送装置； 
4. 配置出料自动打包机； 

✂碎后尺寸12 5.8*50mm 

📑碎纸能力 70-100 

⚖重量 450kg 

🔌额定功率 3.7kw, 3 phase, 380V 
 (可定制单相电，适合办公室 220V 电压)  

🔁连续工作 24 hours 

📏外形(mm) 1238mm*1680mm*1600mm 

🗑废纸箱(升) 300L 

💰价格(¥) 86640 元 
💰Price (USD) 12,377 USD 

  

 
11 入口尺寸可定制：460mm, 500mm, 600mm. 
12 可定制粉碎尺寸粉碎尺寸 4*40mm , 2*15mm，1*10mm. 
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📄 YD-428ACC-HD 

🖼	Product Overview 

   

 
 

 

✂ Shreddable Materials 

📚 Books 💳 Cards 💿 CDs/DVDs   📌 Saddle Staples 

📦 Cardboard  📎 Paper Clips 🔩 Carton Staples (Heavy-Duty) 

🔧 Technical Specifications：  
🆔Model YD-428ACC-HD  

📥Feed Width (mm) 400mm ➕ Typical Customizable Options: 
✔ 220V single-phase version  
✔ Custom shredding sizes  
✔ Front conveyor belt feeding 
✔ Rear conveyor belt discharge 
✔ Automatic baler / packing integration 
✔ Dust-removal system 

✂ Cut Size13 5.8*50mm 

📑 Max Sheets 70-100 

⚖Weight (kg) 450kg 
🔌Power 3.7kw, 3 phase, 380V 

(can be customized for single phase, 220V office 
use) 

🔁Continuous 24 hours 

📏 L×W×H (mm) 1238mm*1680mm*1600mm 
🗑Bin(L) 300L 
💰Price (RMB) 86640 RMB 
💰Price (USD) 12,377 USD 

  

 
13 Customizable sizes. Common options: 4×40mm, 2×15mm, 1×10mm. 
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📄 YD-428130 

🖼产品概览 Product Overview 

图 1：整机图右侧面 

 

图 2：整机正面，入口及可视窗 

 

图 3：整机图左侧面 

 
图 4：整机图后面 

 

图 5：出料输送装置拉出来效果  

 

图 6：整机图侧面加输送出料 
 

🔧主要参数 Technical Specifications：  

🆔型号 YD-428130 YD-428130M2  

📥进纸宽度 460mm  

 

✂碎后尺寸14 5.8mm*50mm  2*15mm 

📑碎纸能力 130 张 60 张 

⚖重量 500kg  

🔌额定功率 3.7KW 三相电 380V 

🔁连续工作 24 hours 

📏外形(mm) 1290 mm *1450 mm *1660 mm 
（如果选配附带出料传送带，则深度为 2450mm） 

🗑废纸箱(升) 300L 

💰价格(¥) 159580 RMB  199710 RMB  

➕可选配置：打包机部分 

打包部分参数 含打包机尺寸图 
每小时出包量：5-8包          包块重量：50-70kg  
压缩能力：80kN          打包尺寸：565x480x(200~700)mm 
电机功率：三相 380V , 3.7KW,10A  
整机尺寸(mm): 2390x685x970mm   
净重: 600kg  

 
 

 
14 可定制粉碎尺寸粉碎尺寸 4*40mm 或 1*10mm 
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📄 YD-428130 

🖼	Product Overview 

Fig. 1 Right-side view 

 

Fig. 2 Front view with feeding window 

 

Fig. 3 Left-side view 

 
Fig. 4 Rear view 

 

Fig. 5 Discharge conveyor extended 

 

Fig. 6 Full with conveyor discharge  
 

🔧 Technical Specifications：  

🆔Model YD-428130 YD-428130M2  

📥Feed Width (mm) 460mm  

 

✂ Cut Size15 5.8mm*50mm  2*15mm 

📑 Max Sheets 130 60 

⚖Weight (kg) 500kg  
🔌Power 3.7KW 380V 

🔁Continuous 24 hours 

📏 L×W×H (mm) 1290 mm *1450 mm *1660 mm 
(Depth extends to 2450 mm with Discharge Conveyor) 

🗑Bin(L) 300L 
💰Price (USD) $22,511 USD $28,128 USD 

➕	Optional	Add-ons:	Baling	Systems 

Baling Specifications System Overview: Three-View Diagram 
⚙Output/h: 250–560 kg 
⚖ Bale Weight: 50–70 kg 
🧱Baling Pressure: 80kN           🧱Baling: 565x480x(200~700)mm 
🔌Power: 3.7 kW, 3 phase 400 V / 50 HZ 
📏 L×W×H (mm): 2390x685x970mm  
⚖Weight (kg): 600kg   

 
15 Customizable sizes. Common options: 4×40mm, 1×10mm. 
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📄 YD-500CC2024 碎纸机（500张） 

🖼产品概览 Product Overview 

 

    
🔧主要参数 Technical Specifications：  🔒

保密等级 DIN 66399 P-2/O-2/T-2/E-2 P-3/O-2/T-3/E-2 P-4/O-3/T4/E-3 P-5/O-4/T5/E-4/F-2 📥

进纸口宽度(mm) 500 ✂

粉碎规格(mm) 10.5x40-75 6x50 3.8x40 1.9x15 📑

单次碎纸能力/70g 500-550 340-380 180-200 90-100 ⚖

木箱打包重量 KG 1200 🔌

电压/功率 7.5kw, 3 phase 400 V 9.5kw,3 phase 400V 
📏

整机尺寸(mm) 1318×1843×1638 📏

木箱打包尺寸(mm) 1450×2000×1800 
🗑

垃圾桶容量 550L 
💰

Price (RMB)     
💰

Price (USD)     

➕可选扩展配置 Optional	Add-ons	

前端可配落地式输送带，辅助高效进料；后端搭配废料出口打包系统，实现高效一体化处理。 
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📄 YD-500CC2024 (500 Sheets) 
🖼	Product Overview 

 

    
🔧 Technical Specifications：  🔒

Security Level (DIN 
66399) 

P-2/O-2/T-2/E-2 P-3/O-2/T-3/E-2 P-4/O-3/T4/E-3 P-5/O-4/T5/E-4/F-2 
📥

Feed Width (mm) 500 500 500 500 ✂

 Cut Size(mm) 10.5x40-75 6x50 3.8x40 1.9x15 📑

 Max Sheets 500-550 340-380 180-200 90-100 ⚖

Weight (kg) 1200 1200 1200 1200 🔌

Power 7.5KW 
3 x 400 V/50 Hz 

7.5KW 
3 x 400 V/50 Hz 

7.5KW 
3 x 400 V/50 Hz 

9.5KW 
3 x 400 V/50 Hz 

📏

 L×W×H (mm) 1318×1843×1638 1318×1843×1638 1318×1843×1638 1318×1843×1638 🗑

Bin(L) 550L 550L 550L 550L 💰

Price (RMB)     💰

Price (USD)     

➕ Optional Add-ons: 
Floor-mounted conveyor and rear baling system for efficient shredding and compact waste handling. 
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📄 越都 YD-5002碎纸打包⼀体机（500张） 

🖼产品概览 Product Overview 

  

  

将大容量文件粉碎机 500CC 与 10T打包机相结合，特别适用于档案馆或销毁中心、保密室 

文件最大销毁量 500kg/h，然后，视情况可压成重达 50-75 公斤的废纸包块。 

🔧主要参数 Technical Specifications：  
⚙产量/h：    500-600kg 
⚖ 每个包块重量: 50–75 kg 
🧱打包压力：  85 kN 
🔌电源： 11.5 kW, 3 相 400 V / 50 HZ 
📏 L×W×H (mm): 3257*2588*2284 

📐整体方案三视图： 
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📄 YD-5002 Book Shredding & Baling Systems 

🖼	Product Overview 

  

  

500CC shredder + 10T baler combo, ideal for secure rooms and archives.  

Shreds up to 500 kg/h, compresses into 50–75 kg paper bales.  

🔧 Technical Specifications：   
⚙Output/h: 500–600 kg 
⚖ Bale Weight: 50–75 kg 
🧱Baling Pressure: 85 kN 
🔌Power: 11.5 kW, 3 phase 400 V / 50 HZ 
📏 L×W×H (mm): 3257*2588*2284 

📐 System Overview: Three-View Diagram 
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📄 切条切⽚ | YD-500S | 270S~600S系列参数对⽐表 

🖼产品概览 Product Overview 

图 1：整机右侧图 图 2：入纸口面板 图 3：整机左侧图 

   
各类材料效果（条状 和 块状） 图 4：整机后部 

条状：不干胶

 

条状：木质纤维板

 

条状：纸张

 

 

片状：布料纤维 

 

片状：木质纤维

 

片状：木质纤维 2

 

 
粉碎效果：条状或者规则片状（如上图） 
出料方式：可外接出料输送线或中央吸风管道。 
可碎：木质纤维素,纸张,菲林,纸箱,等。 
 

🔧主要参数 Technical Specifications：  

🆔型号 YD-270S YD-300S YD-350S YD-400S YD-500S YD-600S 

📥进纸宽度 270mm 310mm 350mm 400mm 510mm 610mm 

✂碎后尺寸16 3 ~ 50mm直条 5mm直条 5 ~ 50mm直条 5mm直条 6 ~ 100mm直条 6 ~ 100mm直条 

📑碎纸能力 5mm 5mm 6mm 6mm 6mm(20-50张 A4) 5mm 

⚖重量 198KG 250KG 300KG  300KG  500KG 600KG 

🔌额定功率 1.2KW, 220V 2-4KW, 220V 3-6KW, 2或 3相 4-8KW, 2或 3相 5.5-13KW, 380V 5.5-13KW, 380V 

🔁连续工作 24 hours 24 hours 24 hours 24 hours 24 hours 24 hours 

📏外形(m) 2.1*0.6*1.32 2.1*0.8*1.32 2.1*0.8*1.32 2.1*1.1*1.32 2.1*1.1*1.32 2.2*1.2*1.32 

🗑废纸箱17 150L 180L 180L 280L 280L 或 
外接输送带/风管 

300L 

💰价格(¥) 29750元 38760元 45870元 59570元 75790元 98710元 

 
16 常见定制尺寸：10mm, 5mm, 3mm直条；5*5mm, 10*10mm方块状。 
17 外接输送带 或 外接风管输送。 
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📄 Strip & Chip-Cutting | YD-500S | 270S~600S Comparison 

🖼	Product Overview 

Fig. 1 Right-side view Fig. 2 Feed inlet panel Fig. 3 Left-side view 

   
Material Output Samples (Strip-Cut & Chip-Cut) Fig. 4 Rear view of the machine 

adhesive labels 

 

wood fiber board 1 

 

paper 

 

 

fabric fiber 

 

wood fiber 2 

 

wood fiber 3

 

Shredding Results: Produces strip-cut or uniform chip-cut output (as shown above). 
Discharge Options: Supports external conveyor discharge or central suction pipeline. 
Shreddable Materials: Wood fibers, paper, film, cartons, and similar sheet materials. 

🔧 Technical Specifications：  
🆔Model YD-270S YD-300S YD-350S YD-400S YD-500S YD-600S 

📥Feed Width 270mm 310mm 350mm 400mm 510mm 600mm 

✂ Cut Size18 3 ~ 50mm strip 3 ~ 50mm 5 ~ 50mm 5 ~ 50mm 6 ~ 100mm 6 ~ 100mm 

📑 Max Sheets 5mm 5mm 6mm 6mm 6mm(20-50sheet 
A4) 

5mm 

⚖Weight (kg) 198KG 250KG 300KG  300KG  500KG 600KG 

🔌Power 1.2KW, 220V 2 - 4KW, 220V 3 - 6KW 4 - 8KW 5.5 - 13KW 5.5 - 13KW 

🔁Continuous 24 hours 24 hours 24 hours 24 hours 24 hours 24 hours 

📏 L×W×H (mm) 2.1*0.6*1.32 2.1*0.8*1.32 2.1*0.8*1.32 2.1*1.1*1.32 2.1*1.1*1.32 2.2*1.2*1.32 

🗑Bin19(L) 150L 180L 180L 280L 280L 300L 

💰Price (RMB) 29750 RMB 38760 RMB 45870 RMB 59570 RMB 75790 RMB 98710 RMB 

💰Price (USD) 4250 USD 5537 USD 6553 USD 8510 USD 10828 USD 14102 USD 

 
18 Common Custom Sizes: 10 mm / 5 mm / 3 mm strip-cut; 5 × 5 mm / 10 × 10 mm chip-cut. 
19 Discharge Options: External conveyor belt or air-duct conveying. 
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📄 YD-800S | 800 ~ 1200mm⼊⼝对⽐表 

 

 
条状效果：纸张和纸板 片状：布料纤维 片状：木质纤维 

   

🔧主要参数 Technical Specifications：  

🆔型号 YD-800S YD-1000S YD-1200S YD-1500S YD-2000S 

📥进纸宽度 720mm 920mm 1120mm 1420mm 1920mm 

✂碎后尺寸20 8 - 100mm直条 10 - 100mm直条 15 - 100mm直条 20 - 100mm直条 20 - 100mm直条 

📑碎纸能力 2-50mm 2-80mm 2-100mm 2-150mm 2-200mm 

⚖重量 1200KG 1500KG 1600KG 2000KG 3000KG 

🔌额定功率 7.5 – 15KW 11-22KW 15-30KW 22-44KW 30-60KW 

🔁连续工作 24 hours 24 hours 24 hours 24 hours 24 hours 

📏外形(m) 2.4*1.76*1.51m 2.8*2.16*1.71m 2.8*2.36*1.71m 2.8*2.56*1.71m 2.8*3.76*1.71m 

🗑废纸箱21 500L 500L 500L 500L 500L 

💰价格(¥) 237500元 273930元 358757元 445700元 577975元 

💰Price (USD) 33929 USD 39133 USD 51251 USD 63672 USD 82568 USD 

 
20 常见定制尺寸：10mm, 5mm, 3mm直条；5*5mm, 10*10mm方块状。 
21 外接输送带 或 外接风管输送。 
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📄 YD-800S | 800 ~ 1200mm Comparison 

 

 

Shredding Results:  
Strip-Cut : paper Chip-Cut: fabric fiber Chip-Cut: wood fiber 

   

🔧 Technical Specifications：  
🆔Model YD-800S YD-1000S YD-1200S YD-1500S YD-2000S 

📥Feed Width 720mm 920mm 1120mm 1420mm 1920mm 

✂ Cut Size22 8 - 100mm strip-cut 10 - 100mm strip-cut 15 - 100mm strip-cut 20 - 100mm strip-cut 20 - 100mm strip-cut 

📑 Max Sheets 2-50mm 2-80mm 2-100mm 2-150mm 2-200mm 

⚖Weight (kg) 1200KG 1500KG 1600KG 2000KG 3000KG 

🔌Power 7.5 – 15KW 11-22KW 15-30KW 22-44KW 30-60KW 

🔁Continuous 24 hours 24 hours 24 hours 24 hours 24 hours 

📏 L×W×H (mm) 2.4*1.76*1.51m 2.8*2.16*1.71m 2.8*2.36*1.71m 2.8*2.56*1.71m 2.8*3.76*1.71m 

🗑Bin23(L) 500L 500L 500L 500L 500L 

💰Price (RMB) 237500 RMB 273930 RMB 358757 RMB 445700 RMB 577975 RMB 

💰Price (USD) 33929 USD 39133 USD 51251 USD 63672 USD 82568 USD 

 
22 Common Custom Sizes: 10 mm / 5 mm / 3 mm strip-cut; 5 × 5 mm / 10 × 10 mm chip-cut. 
23 Discharge Options: External conveyor belt or air-duct conveying. 
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📄 YD-428-HD | YD-428CC-HD 

🖼产品概览 Product Overview 

图 1：整机图侧面 

 

图 2：入纸口：大量票据进入 

 

图 5：整机正面

 
 图 3：入纸口皮带 

 

图 4：入口进料 

 

 

碎纸机功能： 

进纸口安全防护装置/超量、过载自动反转停机/满纸断电装置/下箱开门断电装置/上观察口开启断电

装置/正转碎纸/停机/反转/待机 LED 灯操作指示系统/主电源开关/紧急停止开关/刀具润滑装置/带锁

移动脚轮装置   

🔧主要参数 Technical Specifications 🆔

型号 YD-428-HD 传送带式 YD-428CC-HD 传送带式 📥

进纸宽度 400mm 428mm ✂

碎后尺寸 条状 宽 5.8mm  5.8mm×50mm 📑

碎纸能力 70-100 张/70g/㎡ 60-90 张/70g/㎡ ⚖

重量 380kg 380kg 🔌

额定功率 4KW, 380V/50Hz 4KW, 380V/50Hz 📏

外形(mm) 宽 1006mm×长 1603mm×高 1220mm  
其中脚轮 120mm 

宽 1006mm×长 1603mm×高 1220mm   
其中脚轮高 120mm 

🗑

废纸箱(升) 450L 450L 💰

价格(¥) 69971 元 79950 元 
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📄 YD-428-HD | YD-428CC-HD 

🖼	Product Overview 

Fig. 1 Side view

 

Fig. 2 Document feeding (belt inlet)

 

Fig. 5 Front view (feeding entrance)

 
 Fig. 3 Conveyor belt mechanism 

 

Fig. 4 Feed inlet

 

 

Safety & Control System (Built-in) 

Safety guard at the feed entrance 
Auto-reverse on overload / overfeed  
Door-open power-off system 

Top inspection window safety interlock  
Standby & operation LED indicators  
Emergency stop button 

🔧 Technical Specifications 🆔

Model YD-428-HD YD-428CC-HD 📥

Feed Width (mm) 400mm 400mm ✂

 Cut Size24 5.8mm  5.8mm×50mm 📑

 Max Sheets 70-100 60-90 ⚖

Weight (kg) 380kg 380kg 🔌

Power 4KW, 380V/50Hz 4KW, 380V/50Hz 
📏

 L×W×H (mm) 1006mm×1603mm×1220mm  
(casters 120 mm) 

1006mm×1603mm×1220mm   
(casters 120 mm) 

🗑

Bin(L) 450L 450L 
💰

Price (RMB) 69971 RMB 79950 RMB 
💰

Price (USD) 9996 USD 11422 USD 
 

 
24 Customizable sizes. Common options: 4×40mm, 2×15mm, 1×10mm. 
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📄 32820样机系列(展厅现货) 

🖼产品概览 Product Overview 

图 1：整机图侧面 

 

图 2：特制防滑输送带入纸口 

 
32820系列样机特价： 

YD-32820 价格：15700万元（上海现货） 

YD-328CC20 价格：27790 元 

商品描述：  

  

🔧主要参数 Technical Specifications 

工作方式 YD-32820传送带式 YD-328CC20传送带式 

碎纸形状 条状 宽 5mm  段装 5mm×40mm 

碎纸厚度 20 - 25 张/70g/㎡ 18 - 23 张/70g/㎡ 

碎纸速度 373mm/min 373m/min 

进纸台宽度 600mm 600mm 

废物箱容积 120L（宽 510mm×长 440mm×高 500mm） 120L（宽 510mm×长 440mm×高 500mm） 

外型尺寸 宽605mm×长1050mm×高1050mm（含脚轮） 宽 605mm×长 1050mm×高 1050mm（含脚轮） 

传送带宽度 325mm 325mm 

机器净重 320kg 320kg 

最大功率 1.5KW 1.5KW 

电  源 220V/50Hz 220V/50Hz 
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📁 3. FSJ 高速刀系列（FSJ High-Speed Cutter Series） 

适用于带塑料材质、复合板材、5-8CM书本、印刷品、包装厂废料等较厚实的物料粉碎，可

以根据用户具体使用需求设计成生产线，以及与用户生产线前端和后端处理设备连接。 

Suitable for shredding thicker materials such as plastic composites, laminated boards, 5–8 cm thick 

books, printed materials, and packaging waste. 

The system can be customized into a production line according to specific user requirements, and 

can be integrated with upstream and downstream processing equipment. 

子系列： 

📂 PC⽚⼑系列（PC Series） 

适用于塑料膜、广告PVC边角料、卡片 产品选型表： 畅销产品型号： YD-FSJPC300 
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🔍Quick Selection 快速选型 

🖼 Front View 🏗 OVERALL  🆔 Model	
 💰 Price 

📂  PC Series (PC片刀系列) 

 
 

PC300 
PC400 
PC500 
PC600 

  

📂  QL Series(QL 强力系列) 

  

QL300 
QL400 
QL500 
QL600 
QL800 

  

📂 GD Series (Belt Feeding System)( GD滚刀系列) 

 
 

GD370   

  

GD800	
GD1200 

  

📂
	SL	Silent	Series 

  

	SL600		
SL700 

  

  

	SL60120   

📂

 Custom Cutter Series 

  

SL6090	   
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📄  PC 系列 塑料粉碎机  Plastic crusher 

🖼产品概览 Product Overview 

PC300  PC400  

  
  

 

    
粉碎各种软硬塑胶，将块状、条状及水口塑胶粉碎成颗粒，对塑胶次品、废品、水口料的迅速回起到重要作用，

可做在线机边粉碎机，置于主机边；也可做某生产区域线下集中处理粉碎机。     
特点:     
●高铬工具钢,间隙可调,经久耐用 
●超大惯性轮,钮矩大,产能高. 
●重荷型轴承及防尘装置,并有防音隔板，能有效防止震动和噪音  
●交替式切削有效减少粉尘及节能  
●移动脚轮,方便摆放.  

🔧主要参数 Technical Specifications 

Model PC250 PC300 PC400 PC500 
电机功率 Power (kw) 4 4 7.5 11 

主轴转速 Rotating Speed (r/min) 570 570 570 550 

旋转直径 Rotating Φ Dia  (mm) 200 200 300 300 

动刀数 Moving blades (pcs) 3 3 3 6 

定刀数 Fixed blades (pcs) 2 2 2 2 

进料口尺寸 Feeding inlet (mm) 310x170 360x170 460x230 560x230 

粉碎能力 Crushing ability (kg/h) 150 200 300 400 

筛网直径 Screen mesh Φ (mm) Φ8 Φ8 Φ10 Φ10 
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重量 Net Weight (kg) 130 150 370 450 

外形尺寸 Dimensions (L*W*H) (mm) 920*620*1100 920*670*1100 1160*800*1360 1180*960*1380 
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📄  越都 YD-FSJPC300 机型 产品性能介绍 和 主要参数 

🖼产品概览 Product Overview 

图 1：整机图 图 2：纸团粉碎 图 3：财务凭证粉碎 

 

  

 

 

  
粉碎效果： 

   
纸张 2cm 粉末状 卡片 6mm 粉碎效果 纸箱 9mm 粉末 

🔧主要参数 Technical Specifications 

型号 YD-FSJPC300 
入料口离地高  102cm 
入料口尺寸  35*20cm 
粉碎尺寸 8mm 内粉末状 (可选配 3CM, 2CM 或 3mm, 5mm 粉末) 
电压功率 380v 4kw 50Hz 工业用电   或   220V 4KW 办公用电（可选）   

（出厂标配 380V 电机。如需配置 220V 市电机型，请下单前联系客服。） 

刀具转速  550r/min 
外形尺寸  93*67*117cm  长*宽*高 
机重 180KG 
工作视频 哔哩哔哩视频 1——粉碎 100 张纸：https://b23.tv/NEEZpDp   

哔哩哔哩视频 2——粉碎广告 PVC物料：https://b23.tv/Tbdi7p4  
产品价格 6931 元 

📂 QL强⼒系列（QL Series） 

适用于财务会计凭证、书本等较厚的材料 产品选型表： 畅销产品型号： YD-FSJQL300 YD-

FSJQL400 YD-FSJQL500 YD-FSJQL600 YD-FSJQL800 

https://b23.tv/NEEZpDp
https://b23.tv/Tbdi7p4
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📄 YD-FSJQL系列 300-800型漏⽃⼤功率机型 

🖼产品概览 Product Overview 

YD-FSJQL300 YD-FSJQL400 YD-FSJQL500 YD-FSJQL600 

    

    

✅ 核心优势 Key Features  

●⼤⻢⼒ 
●合⾦⼑具 

●符合 EHS标准：符合环境、健康与安全标准。 
●⼤块机头料粉碎 

🔧主要参数 Technical Specifications 

产品型号 YD-FSJQL300 YD-FSJQL400 YD-FSJQL500 YD-FSJQL600 YD-FSJQL800 

入口尺寸(mm) 310*260 410*260 510*260 610*310 810*410 

碎纸张数25 30-50 张 70-80 张 100-150 张 200-300 张 400-800 张 

粉碎能力26（kg/h） 100-200 150-250 200-350 300-600 500-800 

电机功率 5.5KW, 380V 7.5KW, 380V 11KW, 380V 15KW, 380V 30KW, 380V 

出料（可定制27） 8mm  8mm  8mm  8mm  8mm  

产品尺寸（m） 1.22x0.72x1.16 1.32x0.86x1.46 1.45x1.00x1.54 1.70x1.15x1.88 2.22x1.38x2.38 

重量（kg） 450 550 750 850 2000 

产品售价（含税） 15847 19781 23929 38423 79618 

 
25 表格中粉碎张数为首次投料的张数，机器长期工作时，每次应均匀投料，待粉碎腔体中物料粉碎完毕后，再进行投料操作，如果连续投料，建议每
次投料塑料为表格中数值的 1/3以内。 
26 该粉碎能力为最大值，比如粉碎硬质塑料类物料；如果粉碎纸张，粉碎能力会打折，粉碎产量与出料尺寸有关（粉碎尺寸越大，出料越快），如果粉
碎纸张，建议粉碎为 3cm尺寸速度较快，粉碎能力约为表格中最大粉碎数值的 1/3。 
27 可定制 3mm 5mm 8mm 15mm 18mm 25mm 28mm 等规格尺寸，出厂标配为 8mm尺寸，更多信息详询公司客服。 
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📄 YD-FSJQL300 | 400 | 500 | 600 | 800 

🖼	Product Overview 

YD-FSJQL300 YD-FSJQL400 YD-FSJQL500 YD-FSJQL600 

    

    

Constructed with specialized wear-resistant steel, this innovative design guarantees unmatched bite force, exceptional durability, and 

an extended service life. The oversized inertia wheel amplifies torque and maximizes capacity, ensuring peak performance under 

demanding conditions. 

 

Technical Specifications: 
Product Model YD-FSJQL300 YD-FSJQL400 YD-FSJQL500 YD-FSJQL600 YD-FSJQL800 

Inlet Dimensions (mm) 310*260 410*260 510*260 610*310 810*410 

Number of Sheets 
Shredded28 

30-50 70-80 100-150 200-300 400-800 

Shredding Capacity29
（kg/h） 

100-200 150-250 200-350 300-600 500-800 

Motor Power 5.5KW, 380V 7.5KW, 380V 11KW, 380V 15KW, 380V 30KW, 380V 

Shredded 
Size(Customizable) 30 

8mm  8mm  8mm  8mm  8mm  

Dimensions (m) 1.22x0.72x1.16 1.32x0.86x1.46 1.45x1.00x1.54 1.70x1.15x1.88 2.22x1.38x2.38 

Weight (kg) 450 550 750 850 2000 

Pricing RMB 11765 15261 19792 31423 79618 

 
 
 

 
28 For Long-Term Operation: Feed materials evenly and wait until the materials in the shredding chamber are fully processed before adding more. For continuous 
feeding, ensure each batch is no more than one-third of the value specified in the table. 
29 Shredding Capacity: The listed capacity is the maximum, applicable to hard plastics. For materials like paper, the shredding capacity decreases and depends on 
the output size (larger sizes process faster). For shredding paper, a 3 cm output size is recommended for faster processing. 
30 Customizable Sizes: Available in 1mm, 3mm, and 5mm specifications. For additional options, please contact customer service. 
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📄 YD-FSJQL800 

 

 

 

🔧主要参数 Technical Specifications 

产品型号 YD-FSJQL800 

入口尺寸(mm) 810*410 

碎纸张数31 400-800 张 

粉碎能力32（kg/h） 500-800 

电机功率 30KW, 380V 

出料（可定制33） 8mm  

产品尺寸（m） 2.22x1.38x2.38 

重量（kg） 2000 

 

 

  

 
31 表格中粉碎张数为首次投料的张数，机器长期工作时，每次应均匀投料，待粉碎腔体中物料粉碎完毕后，再进行投料操作，如果连续投料，建议每
次投料塑料为表格中数值的 1/3以内。 
32 该粉碎能力为最大值，比如粉碎硬质塑料类物料；如果粉碎纸张，粉碎能力会打折，粉碎产量与出料尺寸有关（粉碎尺寸越大，出料越快），如果粉
碎纸张，建议粉碎为 3cm尺寸速度较快，粉碎能力约为表格中最大粉碎数值的 1/3。 
33 可定制 3mm 5mm 8mm 15mm 18mm 25mm 28mm 等规格尺寸，出厂标配为 8mm尺寸，更多信息详询公司客服。 
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📂 GD滚⼑系列 | GD Series (Belt Feeding System) 

📄YD-GD370 Series Parameter Comparison Table | Strip-Cut Shredding Performance 

定制 YD-GD370系列参数对⽐表 | 切条切断效果 

Image 1: Side view of the whole 
machine 
图 1：整机侧面图 

Image 2: Discharge outlet 
图 2：出料口 

Image 3: Overall view of the machine with 
additional discharge conveyor belt 
图 3： 整机大图 加配出料输送带 

 
Image 4: Overall view of the machine 

with additional discharge conveyor 

belt at the customer site 

图 4：整机 加配出料输送带 用户现场 

 

  
Effects of various materials (strip and block): 

各类材料效果（条状 和 块状） 
Strip: Adhesive 

条状：不干胶

 

Strip: Wood fiber 

board 

条状：木质纤维板

 

Strip: Paper 

条状：纸张

 

   

The blades are wear-resistant and have a long service life, making them suitable for shredding various sensitive materials. 
The main body of the shredder is welded with Q345B material and undergoes stress relief treatment, ensuring good 
stability, impact resistance, and vibration resistance, thus ensuring safe operation under long-term heavy loads. 
Shredding Effect: Customized output in strip or chip form according to customer requirements (as shown in the figure 
above). Discharge Method: Can be connected to an external discharge conveyor or central suction duct. Can shred: 
Wood cellulose, paper, film, cardboard, etc. 
刀具耐磨、使用寿命长，适合多种涉密介质的粉碎；该碎纸机主机体采用 Q345B材料焊接、消除应力处理，

具有良好的稳定性、抗冲击性、振动性，确保设备在长时间重负荷中安全运行。粉碎效果：根据客户要求，

定制出料条状或者出料片状（如上图）。出料方式：可外接出料输送线或中央吸风管道。可碎：木质纤维素,
纸张,菲林,纸箱,等。 

🔧主要参数 Technical Specifications 

 Product 
Model 
产品型号 

YD-GD370A 型 YD-GD370B 型 变频控制 

Entry Width 
入口宽度 

370mm（可定制宽度，如 42cm,60cm,80cm） 

Shredded Size 
[1] 
粉碎后尺寸34 

Size A1: Options for strip sizes of 2.5cm, 5cm, and 
8cm. 
尺寸 A1：2.5CM， 5CM，8CM 条状可选 
 
Size A2: Options for strip sizes of 1cm, 3cm, and 

Size B1: 8mm strips (operators can adjust shredding size from 
8 to 80mm strips). 
尺寸 B1：8mm 条（操作人员可自行调整粉碎尺寸 8 ~ 
80mm条） 
 
Size B2: 3mm strips (operators can adjust shredding size from 

 
34 可根据客户要求定制粉末状粉碎效果。 
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5cm. 
尺寸 A2：1CM，3CM，5CM 条状可选 

3 to 30mm strips). 
尺寸 B2：3mm 条（操作人员可自行调整粉碎尺寸 3 ~ 
30mm 条） 

Total Motor 
Power 
电机总功率 

7KW 7KW 

Input Belt 
输 入 带 

1400*330mm；Standard factory configuration, extendable according to user requirements for convenient 
on-site feeding by specific users. 出厂标配，可根据用户需求延长，方便特定用户现场进料 

Output Belt 
输 出 带  

1400*330mm；Optional: Standard factory configuration does not include discharge conveyor belt. 选
配，出厂标准配置不含出料输送带 

Main Machine 
Dimensions 
主 机 尺 寸 

2100*1000*1100mm 

Capacity 
产  量 

300-500kg/h 

Product Price 
产品价格 

Size A1: RMB 34,100  
尺寸 A1：34100 元 
 
Size A2: RMB 36,100  
尺寸 A2：36100 元 

Size B1: RMB 36,786   
尺 寸 B1 ： 36786 元 
 
Size B2: RMB 38,786   
尺寸 B2：38786 元 

Description: This model belongs to the belt-fed shredder series, commonly used in waste disposal stations and large-

scale document destruction centers.  

说明：本机型为⽪带进料碎纸系列，常⽤于废品站和⼤型⽂件销毁中⼼。 
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📄 YD-GD800机型 条状效果 

🖼产品概览 Product Overview 

Model: YD-GD800B | Produces strip-cut effect 

   

   

🔧主要参数 Technical Specifications 

 English 简体中文 

Equipment 
Parameters: 
设备参数 

- Blade Length: 800mm 
- Shredded Strip Width: 5 - 30mm (adjustable) 
- Effective Width of Feed Inlet: 720mm 
- Cutting Thickness: Within 5-8cm 
- Matching Power: 23KW 
- Input Conveyor: 3000*720mm 
- Output Conveyor: 3000*720mm 
- Control: Electric Control Box 

刀具的长度 800mm 
粉碎条状的宽度 5 - 30mm（可调） 
*可定做粉末状，如 3mm 或者 5mm方块 
进料口有效宽度 720mm 
剪切厚度 5-8cm 以内 
配套动力 23KW   
输入带 3000*720mm 
输出带 3000*720mm  

Pricing 
价格 

Pricing RMB: RMB 127500  
Pricing USD: 18215 

不含税含运价格 99780 元 
含税含运价格 127500 元 

User Site Case 
Study Video 1 
用户现场 1 

Secure Document Disposal: YUEDU GD Series Book 
Shredder Solution 
https://youtube.com/shorts/u4YYAzKWnjE  

【烟包二维码粉碎方案（第 2 集）：
https://b23.tv/D4hHk2w  

User Site Case 
Study Video 2 
用户现场 2 

https://youtube.com/shorts/mdwfXZ2o6l0  【包装印刷厂卷烟厂产品包装二维码粉碎

方案（第三集）：https://b23.tv/aQ4ADPm  

📐 Installation Dimension Diagram (Three Views) 
📐安装尺寸图（三视图） 

 
🍭The dimensions confirmed by both parties shall prevail when placing the order. 

以下单时，双⽅确认尺⼨为准 

https://youtube.com/shorts/u4YYAzKWnjE
https://b23.tv/D4hHk2w
https://youtube.com/shorts/mdwfXZ2o6l0
https://b23.tv/aQ4ADPm
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📂  SL静⾳型强⼒系列（SL Silent Power Series） 

低噪音，适合3-5CM整本标书粉碎 产品选型表： 畅销产品型号： YD-SL400 YD-SL500 YD-

SL600 YD-SL700 YD-SL800 



Documents · Metals · Plastics · Composites · Shredding Systems                                         Empowering Global Industries with Shredding Solutions.  第 72 
页 

📄 YD-SL500 | 600 | 700 静⾳型⼤功率书本粉碎机 

  

 

 

 

 

整机正面图  整机内部图 安全入料口  全封闭废料仓 

🏆二十年的设计卓越 | 创新的客户应用与全球尖端技术 

我们自主研发的新产品融合了数十年的经验、实用的客户应用以及最先进的技术。其主要特点包括

但不限于以下方面： 

●符合 EHS 标准：完全符合跨国企业的环境、

健康与安全标准。 

●高效低耗：节省成本，同时提供卓越性能。 
●零泄漏：运行过程中无材料泄漏、无粉尘排

放、无物料回流。 

●处理极限材料：超厚、超硬材料的加工。 

●适应低熔点塑料和橡胶：适合处理对热敏感

的材料。 
●兼容玻纤和矿物材料：专为坚硬、磨蚀性物

质设计。 

🌍行业领军者的首选 

我们是跨国企业、行业领导者以及全球 500强企业的首选合作伙伴。 

🔧技术参数：   

产品型号 YD-SL500 YD-SL600 YD-SL700 YD-SL800 

入口尺寸(mm) 400*250 500*260 600*300 700*500 

碎纸张数35 150-250 张 300-500 张 400-600 张 500-700 

粉碎能力36 200-350 kg/h 300-600 kg/h 400-600kg/h 500-700kg/h 

电机功率 7.5KW, 380V 11KW, 380V 15kw, 380V 30kw 

出料（可定制37） 8mm 8mm  8mm 8mm 

尺寸（mm） 840*1000*1563 994*1160*1689 1260*1200*1950 1300*1250*2400 

重量（kg） 450 700 900 1200 

产品价格  6.7669万元 8.2715万元 9.7761万元  

  

 
35 长期运行：请均匀投料，并在粉碎室内材料完全处理后再加入新的材料。对于连续投料，每批次的投料量不得超过表格中规定值的三分之一。 
36 粉碎能力：所列的粉碎能力为最大值，适用于硬质塑料。对于纸类材料，粉碎能力会降低，并取决于输出尺寸（尺寸越大处理速度越快）。建议粉碎
纸类材料时选择 3厘米的输出尺寸以提高处理效率。 
37 可定制尺寸：提供 1毫米、3毫米和 5毫米规格。若需其他选项，请联系客户服务。 
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📄 YD-SL500 | 600 | 700 Silent High-Power Book Shredder 

  

 

 

 

 

Front View Internal View Safe Feeding Inlet Fully Enclosed Waste Bin 

🏆Twenty Years of Design Expertise, Proven Client Applications, and Innovative Global 

Technologies 

As a pioneering new product, it integrates two decades of engineering excellence, extensive client 
application cases, and globally innovative technology. Features include but are not limited to: 

● EHS-Compliant: Fully aligned with global 
Environmental, Health, and Safety standards, trusted by 
multinational corporations. 
● High Efficiency, Low Energy Consumption: Saves 
costs while delivering exceptional performance. 
● Zero Leakage: No material leakage, no dust 
emissions, and no material return during 
operation. 

● Handles Extreme Materials: Suitable for ultra-
thick and super-hard materials. 
● Adaptable to Low-Melting Plastics and Rubber: 
Ideal for processing heat-sensitive materials. 
● Compatible with Glass Fiber and Mineral 
Materials: Designed for tough, abrasive 
substances. 

🌍Preferred by Industry Leaders 

The first choice for multinational corporations, industry leaders, and Fortune Global 500 enterprises. 

🔧Technical Specifications: 
Product Model YD-SL500 YD-SL600 YD-SL700 YD-SL800 

Inlet Dimensions (mm) 400*250 500*260 600*300 700*500 

Number of Sheets Shredded38 150-250 300-500 400-600 500-700 

Shredding Capacity39 200-350 kg/h 300-600 kg/h 400-600kg/h 500-700kg/h 
Motor Power 7.5KW, 380V 11KW, 380V 15kw, 380V 30kw 
Shredded Size(Customizable) 40 8mm 8mm  8mm 8mm 

Dimensions (mm) 840*1000*1563 994*1160*1689 1260*1200*1950 1300*1250*2400 
Weight (kg) 450 700 900 1200 
Pricing RMB 67669 82715 97761  
Min. RMB 25714 36429 55715  

  

 
38 For Long-Term Operation: Feed materials evenly and wait until the materials in the shredding chamber are fully processed before adding more. For continuous 
feeding, ensure each batch is no more than one-third of the value specified in the table. 
39 Shredding Capacity: The listed capacity is the maximum, applicable to hard plastics. For materials like paper, the shredding capacity decreases and depends on 
the output size (larger sizes process faster). For shredding paper, a 3 cm output size is recommended for faster processing. 
40 Customizable Sizes: Available in 1mm, 3mm, and 5mm specifications. For additional options, please contact customer service. 
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📂  SL静⾳型⼤⼊⼝系列（Wide Feed Series） 

大口入，适合较大物料。如：塑料桶、真空挤出物料、复合材料等 产品选型表： 畅销产品

型号： YD-SL3040 YD-SL4060 YD-SL6090 YD-SL60120  

 

典型应用： 

塑料真空挤出行业 

木塑板 

大口径塑料 
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📄 YD-SL Series 3040-60120 Silent Shredder 

Industry Solutions: Confidential Destruction + Packaging Printing 

🖼产品概览 Product Overview 

  
  

  
  

🏆Twenty Years of Design Expertise  

● EHS-Compliant: Fully aligned with global 
Environmental, Health, and Safety standards, trusted by 
multinational corporations. 
● High Efficiency, Low Energy Consumption: Saves 
costs while delivering exceptional performance. 
● Zero Leakage: No material leakage, no dust 
emissions, and no material return during 
operation. 

● Handles Extreme Materials: Suitable for ultra-
thick and super-hard materials. 
● Adaptable to Low-Melting Plastics and Rubber: 
Ideal for processing heat-sensitive materials. 
● Compatible with Glass Fiber and Mineral 
Materials: Designed for tough, abrasive 
substances. 

🌍Preferred by Industry Leaders 

The first choice for multinational corporations, industry leaders, and Fortune Global 500 enterprises. 

🔧Technical Specifications: 
Product Model YD-SL3040 YD-SL4050 YD-SL4060 YD-SL4090 YD-SL6080 YD-SL60120 

Inlet Dimensions (mm) 320*420 400*520 400*600  400*900 620*800 620*1200 

Feed Height 1350 1700 1700 1600 2300 1600 

Crushing Capacity (kg/h) 100-200 500-600 600-800 1000-1200 1300-1500 2600-3000 
Motor Power 5.5KW, 380V 22KW, 380V 37KW, 380V 37KW, 380V 37KW, 380V 55KW, 380V 

Discharge (Customizable) 8mm  12mm  12mm  12mm 12mm 14mm 

Product Dimensions (m) 950*1120*1750 1788*1200*2100 1788*1200*2100 1850*1500*1810 2100*1800*3000 2000*2140*2000 

Weight (kg) 550KG 1400KG 1200KG 1800KG 2500KG 7500KG 

Product Price (including tax) 9.7751万元 15.8571万元 18.9785万元 25.9071万元 34.8571万元 49.9715万元 

Agent Price 6.825万元 9.9735万元 12.8839万元 18.8304万元 25.7679万元 35.6785万元 
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📄 YD-SL60120 | 1.2 米*0.62 米 大入口展板粉碎机 
越都 1.2米宽大入口粉碎机，专为 1米宽度以上的材料粉碎处理而设计。 
它能轻松粉碎各类塑料橡胶物料、纸张纸箱物料、展示广告牌、会议广告板等各种展示板和说明材料，确保高效、

安全、操作简便。 

 

 

 
 

刀具有效切割宽度：12000mm 
入口宽度：1.2米 
整机尺寸：长 1.6米，宽 1.5米，高 1.6米 
粉碎尺寸：12mm （可调整尺寸） 
功率：15kw（可定制） 
产能：500-800kg/小时 
价格：15万元 
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📂  定制系列 Custom Cutter Series 

适用于特种物料，如 磁性塑料，如 复合材料 

➕更多定制案例	Custom	Case	
🖼 Front View 📥 OVERALL 📸 On-Site	

 
磁性塑料 

 

 

 

  

Merck 
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🧱⽤户案例： 模块化粉碎系统  
用户 A：斜口进料 + 破碎主机 + 风机 + 分离器 A + 除尘系统 + 压块机 

 
 
用户 B：斜入口 + 破碎主机 + 风机 + 分离器 B + 除尘系统 + 粉碎后物料收集装置 

 
 
用户 C：输送带进料 + 粉碎主机 + 风机 + 分离器 C + 除尘系统 + 物料收集装置 
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🧱 Custom Case: Modular Crushing System 

Case A: Customized Crushing & Briquetting System 
Configuration: Inclined feed inlet + Main crusher + Air blower + Separator A + Dust collection system + Briquetting press 

 

 
Case B: Customized Dust-Control System 
Configuration: Inclined inlet + Main crusher + Air blower + Separator B + Dust removal unit + Post-crushing collection 
device 

 
 
Case C: Continuous Conveyor-Based Crushing Line 
Configuration: Conveyor feeding + Main crusher + Air blower + Separator C + Dust removal system + Collection module 
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📁 4. Twin-Shaft Shredder Series 

Featuring a dual-shaft open feed design, suitable for processing industrial waste, boxed documents, 

plastic barrels, circuit boards, and other rigid materials. 

Convenient for integration with upstream and downstream equipment in user production lines. 

 

 

📁 4. 双轴撕碎机系列（Twin-Shaft Shredder Series） 

采用双轴开放式大入口设计，适用于处理工业废料、整箱文件、塑料桶、线路板等各类硬质

物料，便于与用户生产线前端和后端处理设备无缝对接。 

 

➕	Custom	Cases 更多定制案例	🖼

Front View 

📥

Feeding Inlet  

🆔

Model	
 

💰

Price (USD) 

     

     

 



Documents · Metals · Plastics · Composites · Shredding Systems                                         Empowering Global Industries with Shredding Solutions.  第 81 
页 

📄 YD-SSJ Series Twin-Shaft Shredder 

Small Twin Shaft Shredders Selection Table v3 

🆔Model ⚡Motor ⚙Gearbox 📏Blade 
Spec. 

🔢Blades 
Num. 

📥Hopper Size 
(mm) 

 📏 L×W×H 
(mm) 

💰Price 
(RMB) 

💰Price 
(USD) 

🆔型号 ⚡电机 ⚙减速机 📏刀片规格 🔢刀片数量 📥料斗尺寸 📏外形尺寸	 💰人民币价 💰美元报价 

 
Single Motor Model 单电机机型 

YD-SSJ300SK 3KW-4, 1 
unit k77,1 unit Φ180*10 29 500*500*300 1100*650*1350 30500 4358 

YD-SSJ400SK 5.5KW-
4,1 unit K87,1 unit φ180*15 27 500*600*300 1250*650*1450 41800 5972 

YD-SSJ400SK 5.5KW-
4,1 unit K87,1 unit φ180*10 40 500*600*300 1250*650*1450 43800 6258 

YD-SSJ500SK 7.5KW-
4,1 unit K97,1 unit Φ200*20 24 600*700*400 1400*750*1600 57300 8186 

YD-SSJ600SK 7.5KW-
4,1 unit K107,1 unit Φ220*25 24 700*800*500 1600*900*1750 72500 10358 

  
Dual Motor Model双电机机型  

YD-SSJ400DK 5.5KW-
4, 2 unit K87,2 unit Φ180*15 27 500*600*300 1600*650*1450 62000 8858 

YD-SSJ400DK 5.5KW-
4, 2 unit K87,2 unit Φ180*10 40 500*600*300 1600*650*1450 59900 8558 

YD-SSJ500DK 7.5KW-
4,2 unit K97,2 unit Φ200*20 24 600*700*400 1900*750*1600 75400 10772 

YD-SSJ600DK 7.5KW-
4, 2 unit K107,2 unit Φ220*25 24 700*800*500 2100*750*1800 98600 14086 

🧩Custom	Cases	&	Our	Advantages		我们的优势	

We provide on-site customized solutions based on your specific needs. With extensive experience in dual-shaft shredding 
applications, YUEDU Shredders is committed to efficient and honest communication to deliver precisely matched products 
and services. 我们根据用户的实际需求提供现场定制解决方案。越都公司在双轴撕碎机的领域拥有丰富的应用经

验。我们期待与您进行高效、坦诚的沟通，提供精准匹配的产品与服务。	
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📁 5. 存储介质销毁（Data Storage Destruction） 

用于销毁硬盘、U盘、SSD、磁带、硒鼓、光盘等介质 

可结合消磁+粉碎系统，支持定制1mm粉末级别 

Designed for the destruction of hard drives, USB drives, SSDs, magnetic tapes, toner cartridges, and optical discs. 
Can be integrated with degaussing and shredding systems, supporting customization to 1mm powder-grade destruction. 

产品选型表： 畅销产品型号： YD-YP300ES YD-YP300 YD-YP350 YD-XG450 

YD-XG300SE 

📂  硬盘粉碎机 | Hard Drive Shredders /products/data-destruction/hard-drive 

📂  存储芯⽚粉碎机 | Storage Chip Shredders /products/data-destruction/chip 
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🔍Quick Selection 快速选型 

🖼 Front View 📥 Feeding Inlet  🆔 Model	
 💰

Price(USD) 

  

YD-YP300ES  2 

  

YP300-
2P1.5KW 

 4 

  

YP400ES2  12 

 

 

YP500  20 

  

YP200JM  25 

  

XG300SE	
XG400SE	

 30	

  

YD-PZ3020  20 

 



Documents · Metals · Plastics · Composites · Shredding Systems                                         Empowering Global Industries with Shredding Solutions.  第 84 
页 

➕更多定制案例	Custom	Case	
🖼Front View 📥Feeding Inlet  🆔Model	

 
💰Price 

(USD) 

 
 

YP350   

  
   

 
 

📄 YD-PSJ250ES2   

  

📄 YD-PSJ250ES3   
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📄 ⼤型硬盘粉碎销毁机 YD-YP200JM 连续销毁整个硬盘  
  产品介绍：硬盘载体介质物理销毁 
  产品名称：YD-YP200JM（带计数功能） 

 

   

    

   
 
机器规格：1850*750*1380mm 
产品备注：多媒体存储介质销毁机产品类别：3.5 寸/2.5 寸硬盘销毁设备。 
适用单位：涉密销毁设备适用于信息安全类公司等、保密局、设计院。 
 

产品功能 
过载自动反转功能/手动进料功能/手动退功能 

 

可选配件 1：全程可视化 DVR 录像，大屏幕查看粉碎过程 

可选配件 2：计数器，见右图 

 

碎断效果：20mm * 120mm 段状 

入口 1 个   入口宽度 240mm 

碎硬盘张数(2.5寸/3.5寸)：2 MAX/1 MAX 

可选配件 2：统计数量
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📄 越都 品牌 多功能存储介质销毁机 XG450 
越都 品牌 多功能存储介质销毁机 

防尘防爆设计 全封闭 防尘降噪 

  
硒鼓粉碎机 粉末状 多功能销毁机 SE系列 

  
产品参数： 

型号 YD-XG320 YD-XG450  YD-XG300SE  YD-XG400SE 
粉碎介质 硒鼓、各类存储芯片； 

线路板、光盘和 U 盘、各
类卡；  
硬盘盘面、手机、平板电

脑 和 电子存储介质🌱； 

硒鼓、各类存储芯片； 
线路板、光盘和 U 盘、各类
卡；  
硬盘盘面、手机、平板电脑 
和 电子存储介质🌱； 

硬 盘 
各类电子存储介质，如 硒鼓，
手机，平板电脑； 
线路板、光盘和磁卡磁带、硬
盘介质🌱； 

服务器硬盘，各类硬盘介质 
各类电子存储介质，如 硒鼓，手
机，平板电脑； 
线路板、光盘和磁卡磁带、硬盘介

质🌱； 
进⼝尺⼨ 320*320mm  420*320mm  300*200mm  400*320mm  
销毁效果  9*9mm粉末状🍓； 9*9mm粉末状🍓； 2*10cm颗粒🍓； 2*10cm 颗粒  （服务器硬盘粉碎 

3*10CM颗粒）🍓； 
粉碎产量 150-300KG/hour 200-400KG/hour 200-400KG/hour 400-600KG/hour 
噪⾳等级 60dB 60dB 60dB 60dB 
机器净重 1450kg 1650kg 1050kg 1150kg 
额定功率  9.5KW（5.5+4KW） / 

380V 
9.5KW（5.5+4KW） / 380V 7.5KW  / 380V 15KW  / 380V 

连续⼯作 24 hours 连续工作 24 hours 连续工作 24 hours 连续工作 24 hours 连续工作 
外形尺⼨ 930*1800*1800mm (整机

尺⼨，不含包装)；  
930*1800*1800mm (整机尺
⼨，不含包装)；  

930*1800*1800mm (整机尺
⼨，不含包装)；  

930*1800*1800mm (整机尺⼨，不
含包装)；  

料仓容量 废料仓容积 90L 废料仓容积 90L 废料仓容积 90L 废料仓容积 90L 
产品价格 435700元 535700元 335700元 405700元 

🌱不分较厚、硬度高的物料，可能需进行产品升级改进 

🍓可定其它形状，如 3*3mm, 5*5mm粉末状等，升级机型详询客服 
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📂  消磁机 | Degaussers /products/data-destruction/degausser 

📄 越都硬盘消磁机 YD-XCJ01 型磁性存储介质信息清除机消磁销毁

设备 消磁速度快 适⽤保密局政府部队 
 
越都YD-XCJ01磁性存储介质消磁机是一款大腔口（Super）消磁机，能够快速彻底销毁大体积磁性存储介质上信息

的设备,销毁介质包括服务器硬盘（不用拆除支架）、大体积磁带和磁卡、软盘等，该设备通过国家保密局和军队

信息安全产品的鉴定，通过 USB端口与计算机连接，实现对消磁过程的计算机管理，可以将本机手动的消磁日志导

入计算机，也可将通过计算机管理系统的消磁记录导出备份，同时将消磁结果用不干胶打印贴在销毁的硬盘上便

于管理。 

 
型号：YD-XCJ01 
产品性能指标 
性能子项 指标值 
介质类型 台式机硬盘、带托架服务器硬盘、笔记硬盘、软盘、大型磁带、磁卡。 
腔口尺寸 278x160.3x35.8mm    
磁场强度 有效区域最低点场强高于 10000(GS) 
消磁时间 25秒 
消磁日志管理 消磁过程有详细消磁日志记录，并可查询消磁记录，通过管理软件将本机消磁日志导入计算机便

于管理，打印。 
计算机管理 能够实现计算机对消磁过程的全面管理，通过授权身份登录管理界面进行记录消磁操作员、监消

员、介质类型、销毁时间、所属部门、消磁电压、消磁场强、消磁结果等。 
监控手段（场强监控仪） 有 
监控手段（电压监控仪） 有 
增压补偿装置 有 
封闭磁场 设备消磁线圈四周，包括腔口处都设置有双层磁屏蔽，防止磁场泄露。具备磁场泄漏防护，磁场

屏蔽。（权威机购磁场检测报告） 
电压波动 保证市电在不同季节、时间段出现电压波动情况下启动增压补偿，确保销毁工作保证完成。   
电压要求 220V±20%；50Hz/60HZ 
功    率   200W  
重  量 28kg 
设备体积 550×450×200(mm) 
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越都品牌 消磁机 YD-XCJ03 

  

 

 

可选配置说明和报价： 

便携式手提箱 1500 元 

佳博打印机 GP-3120TN 1 台 2500 元 

扫描器 Honeywell MS7120 1 台 3500 元 

 
 

 

 

 

消磁机价格：38500元 

整 体 价 格 ： 46000 元 

（含所有可选配置） 

 
技术参数： 
可销毁介质 硬盘、软盘、磁带、磁卡、录像带等 
消磁方法 电容放电 
磁场强度 ≥12000Gs 
最大消磁能力 ≤3TB 
消磁时间 20秒 
销毁数量 台式机硬盘 2块/次、笔记本硬盘 8块/次 
消磁腔口尺寸 W160×D270×H35mm（可直接放入带托架的大尺寸服务器硬盘） 
功率/电压 200W/220V/50Hz 
操作界面 触摸液晶显示屏 
设备尺寸 W310×D460×H227mm 
重量 18kg  
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📄 越都磁性存储介质消磁机 YD-XCJ05 

产品价格：32545元 

 

越都磁性存储介质消磁机 YD-XCJ05 是一款能够对硬磁盘、软磁盘和磁带等磁性存储介质进行消磁处理。设备配置

液晶触控屏、可视化管理，可直连外设、集成数据管理功能，安全易用。设备具备高效率、低能耗、低噪音的特

点，适合办公室、数据中心、区县级销毁中心等使用。 

 

 

 

一、产品性能 
（1）运行环境 
电压要求：220V(允许电压波动±5%)，50/60Hz 

设备尺寸：460×430×210(mm) 

设备重量：25Kg 

（2）产品性能 
消磁介质类型：硬磁盘、软盘、磁带、磁卡等磁性存储介质 

消磁时间：15-20秒/次 

消磁腔体尺寸：300*155*31（mm） 
充电电压：850V～860V（当充电不足时，机器报警） 

消磁场强：有效消磁区最低场强高于 10000（Oe） 

单次销毁数量：可同时放置 2 块 3.5英寸标准硬盘 

显示方式：7英寸液晶触控屏 
设备噪音：正常运行时噪音≤70dB 

设备功率：待机 5.5W    工作最大功率：250W 

管理方式：设备自身集成数据化管理，可记录消磁介质的介质编号、操作人员、消磁状态、消磁电压、消磁场强、

消磁时间等。支持管理员、操作员的权限管理及配置。支持 U盘直插，可任意分时、分段导出完整消磁记录，记录

格式为.xlsx。 

电压监控：对消磁电压进行有效监控，使其满足消磁必须的电压，电压不足时能及时报警，确保消磁工作能有效

完成。 

场强监控：对磁场强度进行监控。场强不足时能及时报警，确保销毁工作能有效完成。 

增压补压装置：保证市电在不同季节、时间段出现电压波动的情况下进行增加补偿，确保消磁工作能有效完成。 

安全装置：支持自动安全放电功能；同时具有手动强制放电功能，如遇中途断电或元器件损坏设备无法放电时，

可手动强制放电，确保操作人员安全。 
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📄 瑞翔消磁销毁一体机 RX-DZ9000 

 

 

 

 

 

一．产品简介 

瑞翔消磁粉碎一体机 RX-DZ9000 是一款连续消磁，高保密，高效率，高环保的多功能存储介质整体消磁销毁

机，该设备能够对固态硬盘整体、机械硬盘整体、光盘、线路板、笔记本电脑、电脑主板、密码键盘等存储介质

进行消磁与粉碎处理。   
 

工作环境参数 

l 环境温度 -10
o
C ～ 65

o
C 

l 环境湿度 10% ～ 95% 

l 电压要求 380V(允许电压波动±5%)，50/60Hz 

设备参数 

l 消磁销毁介质：机械硬盘 

l 整体销毁介质：机械硬盘、固态硬盘、密码键盘，光盘、线路板、笔记本电脑、电脑

主板、密码键盘等存储介质 

l 销毁速度：  硬盘、ATM 机键盘     4 块/分钟 

l 消磁速度：  全系列机械硬盘及磁介质    10 块/分钟 

l 消磁效果：大于 10000（Oe）（可升级） 

l 销毁效果：颗粒小于等于 20mm×40mm 

l 内置扫码识别：消磁机内置扫码，支持扫描条形码 

l 自身集成数据管理系统、支持消磁失败自动退回、支持外接扫码设备， 

l 具备审计员的权限管理，支持管理员管理、支持场强监控。 

l 显示/控制方式：7英寸液晶触控屏，支持远程管理及控制 

l 额定功率：4KW 

l 设备重量：500Kg 

l 设备噪音：正常运行时噪音≤75dB 

规格：1200mmx600mmx1180m 
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越都磁性连续消磁机 YD-XCJ06  

 

 

    

产品介绍 

越都磁性连续消磁机 YD-XCJ06 是一款适合中型销毁中心内使用，低噪音、易 清理 、可灵活移动的消磁机，金属

外壳 、消磁效果好 、性能稳定 、配备安全识别及 管理系统 、 自动和手动相结合工作模式，设备装有管控系统 、介质

识别系统 、过热 报警提示和急停装置等 。 消磁达到一级销磁标准要求。 

越都连续消磁机参数 

(1) 可销毁介质：机械硬盘、录像带、磁带、磁卡、等磁性存储介质数据。 

(2) 销毁效果：有效消磁区最低场强高于 10000(0e)以上。 

(3) ★工作方式：传送带方式对磁性存储介质进行连续消磁工作。 

(4) ★消磁时间：每块硬盘≤6 秒，每小时消磁 600 - 720 块硬盘。 

(5) ★连续工作时间：2 小时。 

 

价格：19.8 万元 
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📄 瑞翔消磁粉碎⼀体机 RX-DIC818 

一、设备描述 
瑞翔消磁粉碎一体机 RX-DIC818 是一款能够对磁介质消磁；光介质及固态硬盘、电路板、芯片、内

存条等半导体介质进行一级销毁处理。该设备符合 BMB21-2019《涉及国家秘密的载体销毁与信息消

除安全保密要求》中磁介质消磁一级销毁技术要求、CD 光盘和半导体存储芯片一级销毁技术要求。

设备具备低能耗、低噪音的特点，适合办公室、数据中心、销毁中心使用。 

 

 

光盘销毁效果                        电路板销毁效果
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二、产品功能特点 
消磁时间：15-20 秒/次 

消磁腔体尺寸：300*155*31（mm） 

管控系统 

设备自身集成数据化管理，无需另配管理 PC。可记录消磁介质的介质编号、操作人员、消磁状态、

消磁电压、消磁场强、消磁时间、消磁次数等。支持管理员、操作员的权限管理及配置。支持 U 盘

直插，可任意分时、分段导出完整消磁销毁记录，记录格式为.xlsx。 

多功能销毁 

产品能够对固态硬盘、电路板、光盘、U 盘、芯片、IC 卡等各种电子产品的信息存储关键部件进行

粉碎加研磨的高保密处理。 

粉碎加研磨，销毁更彻底 

涉密介质依次经过粉碎和研磨，最终介质研磨颗粒外形尺寸：芯片颗粒直径≤0.12mm  CD光盘颗粒

直径≤0.65mm。 

简单的操作体验 

设备面板设计简洁，操作标识醒目。设备大屏幕液晶显示，便于用户随时观察设备运行状态。 

采用工业型带水平调节地脚的高强度优质万向轮，使设备安放平稳，搬运方便。 

● 专业的操作安全和机芯免维护设计 

设备料口距离机芯 100mm 以上，确保投料时安全；电路板设计配置过流保护和接地保护功能，强弱

电分开，确保操作安全。 

设备采用全新开发的介质粉碎机芯，内部单独设计防止卡机机构，保证设备使用时不卡机，实现了

机芯完全免清扫和维护。 

● 便捷而又安全的废料管理 

设备料箱门带有电子锁，可由专人对废料进行管理，保证销毁过程的安全。 

采用创新型的标准布袋集尘式废料收集，使废料收集更加便捷、环保，保证操作过程中不会有粉尘

泄漏，保证使用环境的环境的干净，整洁。
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产品性能指标 
特征 序号 主要技术参数及功能要求 

硬件要求 

（消磁部分） 

1 单次最大销毁能力：不小于 4T 

2 有效消磁区最低场强高于 10000(Gs) 

3 消磁时间：15-20S/次 

4 消磁能力：≥2块/次（3.5寸硬盘或者带支架服务器硬盘） 

5 电压：220VAC（波动±10%）/50Hz 

功能要求 

（消磁部分） 

1 
消磁介质类型：硬磁盘、磁带、磁卡、软盘等磁性存储介

质。 

2 

电压监控：对消磁电压进行有效监控，使其满足消磁必须

的电压，电压不足时能及时报警，确保销毁工作能有效完

成。 

3 
场强监控：对磁场强度进行监控。场强不足时能及时报

警，确保销毁工作能有效完成。 

4 
增压补压装置：保证市电在不同季节、时间段出现电压波

动的情况下进行增加补偿，确保销毁工作能有效完成。 

5 
安全装置：支持自动安全放电；设置强制放电按钮，遇中

途断电或元器件损坏设备无法放电时，可手动强制放电。 

6 

管理方式：设备自身集成数据化管理，无需另配管理 PC。

可记录消磁介质的介质编号、操作人员、消磁状态、消磁

电压、消磁场强、消磁时间、消磁次数等。支持管理员、

操作员的权限管理及配置。支持U盘直插，可任意分时、分

段导出完整消磁记录，记录格式为.xlsx。 

7 标配一把扫描枪，快速连扫，支持条形码扫描。 

8 显示方式：7 英寸液晶触控屏 

硬件要求 

（粉碎部分） 

1 
销毁效果：芯片颗粒直径≤0.12mm  CD 光盘颗粒直径≤

0.65mm 

2 销毁速度：≥6块固态硬盘存储部件/分钟 

3 工作噪音：≤77分贝 

4 工作电压：220VAC （波动±5%）/50Hz 

5 额定功率：7KW 

6 连续工作时间：≥4小时 

功能要求 

（粉碎部分） 

1 
销毁介质：固态硬盘存储部件、U 盘、IC 卡、手机卡、电

路板、半导体存储芯片等。 

2 投料口尺寸：125*5mm(板卡投料口) 

3 废料箱容积：50L 

4 状态指示：电源、开门、卡料、过热和投料等状态指示 
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5 警告方式：指示灯、声音或显示屏报警 

6 料满告警: 废料箱满时系统告警 

7 
过热保护：机器在常温下连续工作一定时间后机器停止工

作，机器进入过热保护状态。 

8 
过载保护：具有过载保护功能，确保机器稳定工作并延长

了使用寿命。 

9 

安全保护：开门自动断电。打开机器门，点按机器任何按

键，机器均不能启动工作，确保操作人员和维修人员的安

全。 

10 
防尘保护：全封闭粉碎出料通道设计，整个粉碎过程中无

粉尘、有害气体等污染物泄露，无需外界吸尘设备。 

11 
安全标识：应在进料口、废料箱等处粘贴醒目安全警示标

识。 

12 设备体积： 1300×550×1080（mm） 
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📁 6. 粉碎系统（Shredding System Solutions） 

集成式系统粉碎、收集与打包解决方案，涵盖“上料—初级粉碎—二次精细粉碎—除尘—物料收集—打包”完整

处理流程。 

集成式粉碎、收集与减容解决方案 

越都粉碎系统解决方案，覆盖从上料、初级粉碎、精细粉碎、除尘、物料收集到压缩打包的完整

处理流程， 
以模块化系统架构为核心，专为政府、军队、金融机构及大型企业的高等级保密销毁需求而设

计。 

系统可根据不同应用场景，灵活组合 单机设备或集成生产线， 
满足从日常涉密文件销毁到 一级 / 绝密级集中式销毁中心 的长期稳定运行需求。 

 
🧩 系统类型 System Categories 

📂 书本粉碎 & 打包系统 Book Shredding & Baling Systems 

📂 货币粉碎 & 压块系统 Banknote Shredding & Compaction Systems 

📂 三合一保密销毁系统 Three-in-One Secure Destruction Systems 

📂 1mm 超高保密粉末级销毁系统 1mm Ultra-Fine Powder Destruction Systems 

 
🎯 典型应用场景 Typical Applications 

• 🔒 保密室 / Confidential Rooms 
• 🏭 集中式保密销毁中心 / Secure Destruction Centers 
• 💰 银行与央行 / Banks & Central Bank Institutions 
• 🪖 军事与政府机构 / Military & Government Agencies 
• 🏢 大型企业涉密资料销毁 / Enterprise-Level Confidential Disposal 
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📁 6. Shredding System Solutions 

Integrated system solutions for shredding, collection, and baling, covering the complete process of feeding, primary 
shredding, secondary shredding, dust removal, material collection, and baling. 

Integrated Shredding, Collection & Volume Reduction Solutions 

YUEDU Shredding System Solutions provide a fully integrated process, covering: 

Feeding → Primary Shredding → Secondary Fine Shredding → Dust Removal → Material 
Collection → Baling / Compaction 

Designed for government agencies, military units, financial institutions, and large enterprises, 
these systems address high-level confidentiality and centralized destruction requirements. 

Modular system architecture allows flexible configuration, from standalone shredders to complete secure 
destruction lines, supporting long-term, stable operation. 

🧩 System Categories  

📂 Book Shredding & Baling Systems 
📂 Banknote Shredding & Compaction Systems 
📂 Three-in-One Secure Destruction Systems(1mm Shredding + Hard Drive Crushing + Degaussing) 
📂 1mm Ultra-Fine Powder Destruction Systems 

🎯 Typical Applications 

• 🔒 Confidential Rooms 
• 🏭 Secure Destruction Centers 
• 💰 Banks & Central Bank Institutions 
• 🪖 Military & Government Agencies 
• 🏢 Enterprise-Level Confidential Disposal 
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🔍Quick Selection 快速选型 

🖼 Front View 🏗 OVERALL 🆔 Model	
 💰

Price(USD) 

📂  Book Shredding & Baling Systems 

  

5001	   

  

5002   

📂  Banknote Shredding & Compaction Systems 

  

BM3002P-
9075 

  

📂
 Three-in-One Secure Destruction Systems (1mm Shredding + Hard Drive Crushing + Degaussing) 

  

PZ3020   

📂
 1mm Ultra-Fine Powder Destruction Systems 

  

YTJ300BM1   

 

 

BM6002	   

  

BM6002P	   
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📂  书本粉碎打包⼀体机  

书本粉碎 & 打包系统 

系统定位： 
用于成册书本、档案资料、纸质文件的集中销毁，并通过压缩打包实现减容处理。 

典型特点： 

• 粉碎 + 压块一体化 
• 明显降低废料体积，便于运输 
• 适合成册书本与厚档案资料 

覆盖型号： 
YD-4001 ｜ YD-5001 ｜ YD-5002 

 
 
📂  Book Shredding & Baling Systems 

Efficient destruction and compaction of bound books and archives. 
 

•  Integrated shredding and baling design 

•  Optimized for bound books and thick paper archives 

•  Significant volume reduction for easier handling and transport 

 

Included Models: 
YD-4001 ｜ YD-5001 ｜ YD-5002 
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📄 YD-4001 

4001碎纸打包一体机 

40CM入口，每次粉碎90-130张 

 

📄 YD-5001 

60CM入口，每次粉碎300-500张 

  

  

📄 YD-5002 
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📂  货币粉碎压块⼀体机  

货币粉碎 + 压块系统 

专为纸币、现金的保密粉碎及减容处理设计，确保销毁安全可靠。 

系统定位： 
专为纸币、现金的高安全等级粉碎与减容处理而设计，满足金融机构的合规与安全要求。 

典型特点： 

• 二级粉碎结构 
• 输出颗粒或粉末 + 压块 
• 支持金融级安全标准 

覆盖型号： 
YD-BM3002P-9075 

 

 

📂  Banknote Shredding & Compaction Systems 

Secure shredding and volume reduction of currency and banknotes. 

Included Models: 

YD-BM3002P-9075 
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📄 Central Bank Banknote Destruction System (BDS)   

High-Security Banknote Destruction & Briquetting System 

 

The system adopts a modular, multi-stage destruction process designed for secure and continuous banknote disposal: 

Sorting Platform 

→ Enclosed Conveyor Feeding 

→ Primary Shredder (Dual-Shaft) 

→ Conveying System 

→ Secondary Fine Shredder 

→ Negative Pressure Air Conveying 

→ Dust Removal System 

→ Buffer Silo 

→ Briquetting Machine 

→ Briquetted Output 

 

Scalable & Modular Design 
 
The system is designed with a fully modular and scalable architecture. 
It can be expanded, Additional shredding lines, buffer capacity, or briquetting units can be integrated as 
needed. 

 

System Capacity 

• Nominal throughput: 300–500 kg/hour 

• Designed for continuous operation in central bank banknote destruction facilities 
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📄 YD-BM3002P-9075 | Banknote Destruction Machine  

Paper Shredder with Integrated Baler and Compactor 
YUEDU Brand | Model: BM3002P-9075 

Banknote Destruction Machine Integrated Baler and Compactor Output 

  
 

Shredder Specifications: 

 • Single Feed Capacity: 100 sheets; Hourly Shredding Capacity: 100-150KG/H 
 • Feed Width: 420mm 
 • Power: 22KW  
 • Dimensions: 3380*1440*2220mm 
Shredding Process: 

 • Two-stage shredding with dual blade sets. 
 • Dimensions: 1480*1440*1850mm 
 • Output: 3mm particles: 100-150KG/H; 1mm particles: 75KG/H 
Compacting Process: 

 • Compressed block diameter: 90mm*40mm; Compacting output: 75KG/H 
 • Dimensions: 1900*1400*2220mm 

User Case: Banknote Shredder and Compactor Combo Machine 

Overall Image Compactor Section Output  

YouTube video bilibili video 

   

https://youtu.be/OnO
Kqf-vkCA  
 
https://youtube.com/
shorts/5-
dmXbM1Wpw  

https://b23.tv/
Go7TGFH  
 
https://b23.tv/T
oFqYLg  

•  Retail Price: ¥650,000 RMB (89,050.65 USD) 
•  Agent Price: ¥450,000 RMB (61,650.45 USD) 

https://youtu.be/OnOKqf-vkCA
https://youtu.be/OnOKqf-vkCA
https://youtube.com/shorts/5-dmXbM1Wpw
https://youtube.com/shorts/5-dmXbM1Wpw
https://youtube.com/shorts/5-dmXbM1Wpw
https://b23.tv/Go7TGFH
https://b23.tv/Go7TGFH
https://b23.tv/ToFqYLg
https://b23.tv/ToFqYLg
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📄 YKJ90-75 YKJ90-250 | Compactor  

Compactor Selection Table | 纸张粉碎机配套压块机选型表 

 Plan 1 | 方案 1 Plan 2 | 方案 2 
Model YKJ90-75 YKJ90-250 
Image 
压块机主机

图 

  
Features 
特点 

Output Ports: 1 
Hourly Capacity: 75 kg/hour 
1个出料口 
每小时产量75KG 

Output Ports: 2 
Hourly Capacity: 250 kg/hour 
2个出料口 
每小时产量250KG 

Specificatio
ns 
参数 

Compaction Diameter: 90mm 
Compactor Output: 75 kg/hour 
Motor Power: 11kW 
Machine Weight: 1000kg 
Dimensions: 1700mm x 2300mm x 1400mm 
压块直径：90mm 
产 量：75kg/H  
马达功率：11kw 
机器重量：1000kg 
外形尺寸:1700*2300*1400 

Compaction Diameter: 90mm 
Compactor Output: 250 kg/hour 
Motor Power: 45kW 
Machine Weight: 2200kg 
Dimensions: 2700mm x 2300mm x 1400mm 
压块直径：90mm 
产 量：250kg/H 
马达功率：45kw 
机器重量：2200kg 
外形尺寸:2700*2300*1400 

Delivery 
(Working) 

30-45 30-45 

价格 RMB 25万元 65万元 
价格-代理 
RMB 

17.5万元 45.5万元 

Pricing USD 
Retail 
美元零售 

34,257 USD 89,055 USD  

Pricing USD 
Agent 
美元代理价 

23,977 USD  62,337 USD  
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📂  三合⼀粉碎系统：1mm粉碎+硬盘销毁+消磁 ⼀体机  

一站式销毁解决方案，满足纸质文件、电子存储介质及磁性介质的综合销毁需求。 

典型特点： 

• 1mm 粉末级碎纸 
• 硬盘物理破坏 
• 高强度磁场消磁 

覆盖型号： 
YD-PZ3020 ｜ YD-PZ3025 ｜ YD-PZ4025 ｜ YD-PZ5030 ｜ YD-PZ6030 

 

📂  Three-in-One Secure Destruction Systems (1mm Shredding + Hard Drive Crushing + Degaussing) 

One-stop solution for destroying documents, hard drives, and magnetic media. 

Included Models: 
YD-PZ3020 ｜ YD-PZ3025 ｜ YD-PZ4025 ｜ YD-PZ5030 ｜ YD-PZ6030 
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📄 YD-PZ 系列｜三合一保密销毁系统 

✅一站式销毁解决方案：📘书本粉碎 + 💽硬盘销毁 + 🧲磁场消磁  

  

 

 

 

 

整机正面图 整机右侧图  入口 1：书本  全封闭废料仓 

🏆二十年的设计卓越 | 创新的客户应用与全球独创技术 

YD-PZ系列产品凝聚了上海越都科技在粉碎与保密领域二十年的技术经验。 

✅ 核心优势与技术特点 
●符合保密销毁的要求：纸张 1mm 粉末状 
●处理极限材料：超厚、超硬材料的粉碎和 
销毁，如：硬盘、硒鼓、不锈钢。 
●适应低熔点材料：采⽤新材料制作的信息 
存储介质销毁。 

●符合 EHS标准：符合跨国企业的环境、健康与安

全标准。 
●高效低耗：节省成本，提供卓越性能。 
●兼容玻纤和矿物材料：专为坚硬、磨蚀性物质设

计。 

🌍行业领军者的首选 

广泛应用于各类单位的信息安全销毁需求，是众多世界 500 强企业优先采购的保密销毁设备。 

🔧技术参数：   
产品型号 YD- PZ3020 YD- PZ3025 YD- PZ4025 YD-PZ5030 YD-PZ6030 
碎纸张⼊⼝ 300*130 mm 300*130 mm 400*200 mm 500*300 mm 600*500 mm 
碎纸颗粒41 1*2mm 1*2mm 1*2mm 1*2mm 1*2mm 
碎纸张数42 80-130 张 100-150 张 150-200 张 200-300 张 300-500 张 
碎硬盘⼊⼝ 20cm 25cm 25cm 30cm 30cm 
消磁(磁场强度) ≥12000Gs  ≥12000Gs  ≥12000Gs  ≥12000Gs  ≥12000Gs  
整机功率 8.2KW, 380V 11.5KW, 380V 13.5kw, 380V 19KW, 380V 26.5KW, 380V 
整机尺⼨ 1.8*1.2*1.8m 1.8*1.2*1.8m 2*1.2*1.8m 2.2*1.2*1.8m 2.2*1.2*1.8m 
整机重量 950KG 1100KG 1200KG 1300KG 1500KG 
产品价格  19.8769万元 25万元 29.971万元 39.7595万元 49.9791万元 

  

 
41 可定制尺寸：提供 2毫米、3毫米和 5毫米规格。若需其他选项，请联系我们。 
42 长期运行：请均匀投料，并在粉碎室内材料完全处理后再加入新的材料。对于连续投料，每批次的投料量不得超过表格中规定值的三分之一。 
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📄 YD-PZ Series | Three-in-One Secure Destruction System 
✅ One-Stop Destruction Solution｜📘 Books + 💽 Hard Drives + 🧲 Magnetic Degaussing 

  

 

 

 

 

Front View  Right Side View Safe Feeding Inlet  Fully Enclosed Waste Bin 

🌍 20 Years of Engineering Excellence｜Innovative Customer-Centric Design & Proprietary 

Global Technology 

The YD-PZ Series is the result of two decades of expertise in shredding and secure destruction. It is designed to meet the 

evolving needs of high-security document and media disposal. 

✅ Key Features & Technical Advantages 

●Meets top-tier confidentiality standards: 
Shreds paper into 1mm micro-powder. 
●Handles extreme materials: 
Capable of destroying ultra-thick and ultra-hard media, 
including hard drives, toner cartridges, and stainless steel 
components. 
●Compatible with low melting point materials: 
Suitable for destroying modern storage media made with 
heat-sensitive new materials. 

●EHS-Compliant: 
Fully aligned with global Environmental, Health, and 
Safety standards, trusted by multinational corporations. 
●Energy-efficient performance:  
Reducing operational costs while maintaining 
performance. 
●Supports abrasive and composite materials: 
Specially designed to process glass fiber, mineral-
based, and high-wear materials. 

🔧 Technical Specifications:  
Product Model YD- PZ3020 YD- PZ3025 YD- PZ4025 YD-PZ5030 YD-PZ6030 
Inlet Dimensions (mm) 300*130 300*130 400*200 500*300 600*500 
Shred Size43 1*2mm 1*2mm 1*2mm 1*2mm 1*2mm 
Sheet Capacity44 80-130 100-150 150-200 200-300 300-500 
Magnetic Field Strength ≥12000Gs  ≥12000Gs  ≥12000Gs  ≥12000Gs  ≥12000Gs  
Motor Power 8.2KW, 380V 11.5KW, 380V 13.5kw, 380V 19KW, 380V 26.5KW, 380V 
Dimensions (m) 1.8*1.2*1.8m 1.8*1.2*1.8m 2*1.2*1.8m 2.2*1.2*1.8m 2.2*1.2*1.8m 
Weight (kg) 950KG 1100KG 1200KG 1300KG 1500KG 
Pricing RMB ¥198769 ¥250000 ¥299710 ¥397595 ¥499791 
Pricing USD $27,996 $35,212 $42,212 $55,999 $70,395 

 

 
43 Customizable Sizes: Available in 1mm, 3mm, and 5mm specifications. For additional options, please contact customer service. 
44 For Long-Term Operation: Feed materials evenly and wait until the materials in the shredding chamber are fully processed before adding more. For continuous 
feeding, ensure each batch is no more than one-third of the value specified in the table. 



 

	 第 108 
页 

📂  1mm粉末状销毁系统 1mm Ultra-Fine Powder Destruction Systems 

Designed for ultra-high-security destruction requirements, producing powder-like final output. 

系统定位： 
针对一级及绝密级信息销毁需求设计，粉碎后输出为 1×1 mm 粉末状，信息不可恢复。 

典型特点： 

• 粉末级输出 
• 可配置集中式生产线 
• 适合高等级保密单位长期运行 

覆盖型号： 
YD-YTJ300BM1 ｜ YD-YTJ400BM1 ｜ YD-YTJ500BM1 ｜ YD-YTJ600BM1 
YD-BM4001 ｜ YD-BM4002 ｜ YD-BM6001 ｜ YD-BM6002 ｜ YD-BM6002P 
YD-BM9002 ｜ YD-BM9002P 

 

📂  1mm Ultra-Fine Powder Destruction Systems 

Designed for top-secret and Level-1 confidential destruction, producing irreversible 1×1 mm powder output. 

Included Models: 
YD-YTJ Series ｜ YD-BM Series ｜ YD-BM-P Series 
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📄 Ultra-High Security - Selection 9 
Selection Table 9: Ultra-High Security Confidential Destruction Equipment  

(Equivalent to DIN 66399 P-7 | 1×1 mm Powder Output)– v12 
 
 

Plan 1: 
YD-YTJ400BM1 
YD-YTJ500BM1 
YD-YTJ600BM1 

Plan 2: 
YD-BM4001 

Plan 3 ： 
YD-BM4002 

Plan 4 ： 
YD-BM6001 
 

Plan 5 ： 
YD-BM6002 

Plan 6 ： 
YD-BM6002P 

Plan 7 ： 
YD-BM9002 
YD-BM9002P 

Pricing 
USD 

300BM1, 17,143 
400BM1, 21,150 
500BM1, 25,380 
600BM1, 29,610 

21,150 63,450 54,990 70,500 141,000 9002, 141,000 
9002P, 282,000 

Entry 
Image 

  
  

   

Full 
Machine 
Image 

    
  

 

Crushing 
efficiency 

35 / 40 / 45KG/H 
 

100KG/H 60KG/H 50KG/H 80KG/H 80KG/H 150KG/H 

Shredded 
Size 

1*1mm 
Adjustable, e.g. 

2/5mm etc. 

1*1mm 1*1mm 1*1mm 1*1mm 1*1mm 1*1mm 

Sheets 
Shredded 

100-300 sheets 300-500 sheets 200-300 sheets 300-500 sheets 300-500 sheets 300-500 sheets 300-500 sheets 

Entry Size 40/ 50 / 60 CM 60CM 40CM 60CM 60CM 60CM 90CM 
Applicable 
Scenarios 

County-level units Provincial and 
municipal units 

Provincial and 
municipal 

County-level Provincial and 
municipal units 

Provincial/Headquart
ers 

Organizational 
Headquarters 

 https://youtu.be/q9
D_uf_TdZI  

https://youtu.be/RU7
OpMIkUoc  

https://youtube.com
/shorts/KMaiAuUlj

0s  

https://youtu.be/i_cCR
B-VJRw  

https://youtu.be/v419W
XU13oc  

https://youtube.com/s
horts/p3rOTUcy4Zg  

https://youtube.com/sh
orts/p3rOTUcy4Zg  

 

 Attachment: Sample Display | 附件：样品展示 

1mm powder - 1mm粉末状 

   

Compressed paper powder block - 纸粉压块 

  
 

Compressed Money (RMB) block - 金钱（人民币）压块 

   

https://youtu.be/q9D_uf_TdZI
https://youtu.be/q9D_uf_TdZI
https://youtu.be/RU7OpMIkUoc
https://youtu.be/RU7OpMIkUoc
https://youtube.com/shorts/KMaiAuUlj0s
https://youtube.com/shorts/KMaiAuUlj0s
https://youtube.com/shorts/KMaiAuUlj0s
https://youtu.be/i_cCRB-VJRw
https://youtu.be/i_cCRB-VJRw
https://youtu.be/v419WXU13oc
https://youtu.be/v419WXU13oc
https://youtube.com/shorts/p3rOTUcy4Zg
https://youtube.com/shorts/p3rOTUcy4Zg
https://youtube.com/shorts/p3rOTUcy4Zg
https://youtube.com/shorts/p3rOTUcy4Zg
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📄 YD-YTJ600BM1系列选型表 

🖼 Product Overview 产品概览	

📸 用户现场 
On-Site Usage 

   
🌫粉碎效果 
Shredding Result 

   

✂ Shreddable Materials 可以粉碎的物品 

书本、纸张；光盘；卡；手机芯片； 

PVC宣传板，塑料宣传板、KT板材、学校和单位活动展板； 

其它类纸张纤维材质介质；其它类塑料材质介质 

🔧 Technical Specifications 主要参数 
🆔

型号 YD-YTJ600BM1 YD-YTJ500BM1 YD-YTJ400BM1 YD-YTJ300BM1 
📥

进纸宽度 60CM 宽度、 
38CM 高度 

50CM 宽度、30CM
高度 

40CM 宽度、26CM
高度 

30CM 宽度 
22CM 高度 ✂

碎后尺寸 1*1mm 粉末状，可调整粉碎尺寸为 1*2mm, 8mm, 3mm 等 📑

碎纸能力 300-500 张 200-300 张 100-200 张 80-130 张 🔌

额定功率 19.12KW, 三相 380V 15KW, 三相 380V 10KW, 三相 380V 7.5KW, 三相 380V 💰

价格(¥) 21 万元 18 万元 15 万元 12 万元 

➕ Custom	Case 定制方案	
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📄 YD-YTJ600BM1 500 400 300 
🖼 Product Overview	
📸 On-Site Usage 

   
🌫 Shredding Result 

   

✂ Shreddable Materials 

Books and paper documents, CDs/DVDs 

Cards and chip-based items (e.g. SIM cards, mobile chips) 

PVC advertising boards, plastic display panels, KT boards, school and institutional event panels 

Other paper- or fiber-based media 

Other plastic-based materials 

🔧 Technical Specifications 🆔
Model YD-YTJ600BM1 YD-YTJ500BM1 YD-YTJ400BM1 YD-YTJ300BM1 
📥

Feed Width 60CM*38CM 50CM*30CM 40CM*26CM 30CM*22CM ✂

 Cut Size 1*1mm 粉末状，可调整粉碎尺寸为 1*2mm, 8mm, 3mm 等 📑

 Max Sheets 300-500 200-300 100-200 80-130 🔌

Power 19.12KW,3 phase 380V 15KW,3 phase 380V 10KW,3 phase 380V 7.5KW, 3 phase 380V 💰

Price (USD) 29,610 21,150 21,150 17,143 
➕ Custom	Case	
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📄 YD-BM4001	

 

 

1mm powder - 1mm 粉末状 

   

Shredder Specifications: 

 • Single Feed Capacity: 100 sheets; Hourly Shredding Capacity: 100-150KG/H 
 • Output: 3mm particles: 100-150KG/H; 1mm particles: 75KG/H 

  https://www.youtube.com/watch?v=Kc4YdBsiQKo  
➕ Custom	Case 定制案例	

Banknote Destruction 
Machine 

Integrated Baler and 
Compactor 

Output 

  

  

  
  Video1: https://youtu.be/OnOKqf-vkCA     Video2: https://youtube.com/shorts/5-dmXbM1Wpw  

https://www.youtube.com/watch?v=Kc4YdBsiQKo
https://youtu.be/OnOKqf-vkCA
https://youtube.com/shorts/5-dmXbM1Wpw
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📄 YD-BM6002	

🖼 Product Overview 产品概览 

越都 YD-BM6002机型（1*1mm粉末状） 
适合场景 绝密销毁，保密 1 级销毁室，集中大批量粉碎涉密书本资料 

 
案例： 
某战区 保密室、某政府涉密销毁车间、某企业保密销毁中心 

推荐原因 A 保密程度高，可达到 1*1mm 粉末状（棉絮状） 
B 粉碎效率高，速度快，有效的粉碎涉密单位的大量保密介质材料 
C 可调整粉碎尺寸，适合多种销毁工况 
D 可粉碎多种涉密介质，性价比高 

型号 YD-BM6002 
价格 49.7731 元 
视频链接 【书本纸张絮状粉末效果：越都保密涉密销毁系统 1mm 粉末状效果】 

https://b23.tv/Qqb6qwC  
入口 1个 
入口尺寸 60CM 宽度、28CM 高度 

粉碎形状 1*2mm 粉末状，80-100kg/hour 
4~5mm 粉末状，500 – 650kg/hour 
8mm 粉末状，1200-1600kg/hour 
粉碎尺寸可调整 

每次碎纸 300-500 张 

电压 380V 

功率 27KW 
可碎材料 光盘介质、卡片、芯片、存储介质、线路板、半导体介质 

整机图  
 
用户现场 

    
 

输送带进料。最小尺寸可以达到 1mm 粉末状。配套大吸力出料除尘系统，有效提升效率。 

 

https://b23.tv/Qqb6qwC
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📄 YD-BM6002	

超高保密等级粉碎系统（1×1 mm 粉末级） 

🖼 Product Overview 产品概览 

 

 

 

🧩 Application Scenarios 应用场景 

🔒🛡 Secure / Confidential Room	/	Secure Destruction Center 

💰产品价格：碎纸机部分 YD-BM6002 机型，价格：49.7731万元  

 
🔧技术参数 
Model YD-BM6002 📏整体方案三视图： 
入口尺寸 600 mm (W) × 280 mm (H) 

 

粉碎样式 Powder (adjustable) 
粉碎尺寸 1 × 1 mm 
粉碎效率 1×2 mm: 80–100 kg/hour 

4–5 mm: 500–650 kg/hour 
8 mm: 1200–1600 kg/hour 

单次进纸量 300–500 sheets 
电压 380 V / 3-phase 
功率 27 kW 

➕ Custom	Case 定制案例	

   
注：以上方案仅供参考，以用户要求的实际交付为准。 
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📄 YD-BM6002	

Ultra-Fine Security Shredding System (1×1 mm Powder Output) 
🖼 Product Overview 

 

 

 

🧩 Application Scenarios 

🔒🛡 Secure / Confidential Room	/	Secure Destruction Center 

💰 Price: RMB 497,731 

 

🔧 Technical Specifications 
Model YD-BM6002 📏整体方案三视图： 
Feed Opening Size 600 mm (W) × 280 mm (H) 

 

Shredding Output Form Powder (adjustable) 
Minimum Particle Size 1 × 1 mm 
Shredding Capacity 1×2 mm: 80–100 kg/hour 

4–5 mm: 500–650 kg/hour 
8 mm: 1200–1600 kg/hour 

Sheets per Batch 300–500 sheets 
Power Supply 380 V / 3-phase 
Installed Power 27 kW 
 

➕ Case	

   
📌 Note:The above solution is for reference only. Final delivery is subject to the user’s confirmed requirements. 
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📄 YD-BM6002P粉碎系统 

全功能粉碎、除尘、打包一体化系统 

一次粉碎 + 二次粉碎 + 除尘 + 打包压块的一体化系统解决方案 

🖼产品概览 Product Overview 

 

 

 

🧩 应用场景 Application Scenarios 

🔒🛡保密室 / Secure / Confidential Room 

🔒🏭 保密销毁中心 / Secure Destruction Center 

💰产品价格： 

碎纸机部分 YD-BM6002 机型，价格：49.7731万元 

打包压块机 YD-DBJ6002P 机型，价格：49.75万元 

📏整体方案三视图： 

 
注：以上方案仅供参考，以用户要求的实际交付为准。 
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📄 YD-BM6002P Integrated Shredding System 
All-in-One Shredding, Dust Collection & Baling System 

Integrated system solutions for shredding, secondary processing, dust removal, and baling. 

🖼 Product Overview	 

 

 

 

 

🧩  Application Scenarios 

🔒🛡Secure / Confidential Room 

🔒🏭 Secure Destruction Center 

💰 Product Pricing: 

Shredder Unit – Model: YD-BM6002 → ¥497,731 

Baler & Compactor Unit – Model: YD-DBJ6002P → ¥497,500 

📏 System Overview: Three-View Diagram 

(Front / Side / Top Views of the Integrated System) 

 
📌 Note:The above solution is for reference only. Final delivery is subject to the user’s confirmed requirements. 
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📁 7. Honeycomb Paper Expander Series 

Designed for converting waste cardboard boxes and kraft paper into eco-friendly cushioning materials, ideal for applications 

in e-commerce, export packaging, and logistics cushioning.  

📁 7. 膨切机产品线（Honeycomb Paper Expander Series） 

用于废纸箱、牛皮纸转化为环保缓冲材料，应用于电商、出口包装、物流缓冲填充场景  

🔍 Quick Selection 快速选型 

🖼 Front View 外观 🏗 OVERALL 🆔 Model 型号 📥 Feed 宽度  
💰 Price 价格 

  

YD-PQJ320W 255mm  RMB 13,900 
USD  

  

YD-PQJ325W 325mm  RMB 17,500 

  

YD-PQJ4250W 425 mm  RMB 29,700 

 

 

YD-PQJ500W 500 mm  RMB 37,500  

 

 

YD-PQJFW500 510 mm  RMB 250,000 
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📄 YD-PQJ500W  YD-PQJ425W  YD-PQJ325W  YD-PQJ320W 

🖼 Product Overview 产品概览 

 

 

 
  

Model: YD-PQJ500W  Model: YD-PQJ425W Model: YD-PQJ325W Model: YD-PQJ320W 

🧩 Application Scenarios 应用场景 

 
Fig.	1	OPEN	INLET	

 
Fig.	2	REAR	VIEW	

 
Fig.	3	EMERSON	–	CUSTOM	

 
Fig.	4	ROYAL	PET	–	CUSTOM	

✂ Shreddable Materials 可以粉碎的物品 

    

 

🔧 Technical Specifications 主要参数 

Item No YD-PQJ500W YD-PQJ425W YD-PQJ325W YD-PQJ320W 

Feed Width 500mm 425mm 325mm 255mm 

Feed Height 20mm 20mm 14mm 8mm 
Packing Mat Grid 5*80mm  or  

5mm Strip cut 
5*100mm  or   
5mm Strip cut 

5*60mm  or   
5mm Strip cut 

3*45mm  or   
3mm Strip cut 

Packing Mat Grid 5-7 ply Box or 40-70 
paper A4/70g 

5-7 ply Box or 40-70 
paper A4/70g 

3-5 ply Box or 30-40 
paper A4/70g 

3-5 ply Box 

Power Supply 220V/50Hz 380V/50Hz 220V /50Hz 220V/50Hz 
Motor Power 2.6KW 2.8KW 1.8KW 100W 
Net Weight 145Kg 164Kg 88Kg 30KG 

Dimension(mm) W723*D702*H1035 W700*D680*H970 W500*D355*H800 W387*D316*H255 

RMB Pricing 
(Inc. CN Tax 13%) 

29900 / 37500(inc. 
vacuum cleaner) 

29700 17500 13900 
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📄 YD-PQJ500W inc. vacuum cleaner 

🖼 Product Overview 产品概览 

 

 

 

 

 

 

 

📸On-Site User Video YD-PQJ500W | 工作视频（客户现场） 
On-Site 1 On-Site 2  

  

  

1 Cardboard Perforator YUEDU YD-
PQJ500W  
https://youtube.com/shorts/JovtVIr5rUs  

【越都 YD-PQJ500W 膨切机】 
https://b23.tv/1wB9NqZ  

2 Customized Shredding Solution 
https://youtube.com/shorts/rYT4tzDDXH0  

【 纸 板 的 网 状 蓬 松 效 果 】 
https://b23.tv/lvtnkKu  

3 cardboard perforator | YUEDU  
https://youtube.com/shorts/CjXOfb08rH4  

【越都助力跨国公司仓库运营】 
https://b23.tv/gjTbFyN  

🔧 Technical Specifications 主要参数 

Model: YD-PQJ500W 型号：YD-PQJ500W 

Specifications: 
 • Input Width: 500mm 
 • Input Thickness: 20mm 
 • Shredding Output Size: 5×76mm grid 
 • Feeding Speed: 15 meters per minute 

产品参数： 
入口宽度：500mm，入口厚度 20mm 
粉碎后尺寸：5*76mm网格状 
进料速度：15米每分钟 

Main Shredding Unit: 
 • Power: 2600W 
 • Voltage: 100-115V or 220-240V 
 • Net Weight: 145kg 
 • Gross Weight: 170kg 

YD-PQJ500W 粉碎主机部分： 
功率：2600W  
电压：100-115V 或  220-240V 
净重 145KG  ，毛重 170KG 
 

Optional Dust Removal System: 
 • Power: 750W/220V 
 • Air Volume: 1500M³/H, Air Speed: 35M/S 
 • Dimensions: 0.8×0.4×1.5M 
 • Weight: 23kg 

除尘系统部分参数（可选配置）： 
功率 750W/220V  
风量 1500M/H，风速 35M/S  
尺寸 0.8*0.4*1.5M  
重量 23KG 

Total Power: 3350W, Single Phase, 220V (Optionally available 
in 110V) 
Total Weight excluding dust removal system: 165kg 
(including shredding unit and export packaging) 
Total Weight with Dust Removal System: 188kg (Including 
main unit, dust removal system, and export packaging) 

总功率：3350W, 单向，220V （可做 110v） 
总重量：165㎏  （不含吸尘器、含主机、含出口包

装） 
总重量：188㎏  （含主机和吸尘器以及出口包装） 

Overall Dimensions: W500×D355×H800mm (Including main 
unit, dust removal system, and export packaging) 

外形尺寸：W500*D355*H800mm （含主机和吸尘

器以及出口包装） 

https://youtube.com/shorts/JovtVIr5rUs
https://b23.tv/1wB9NqZ
https://youtube.com/shorts/rYT4tzDDXH0
https://b23.tv/lvtnkKu
https://youtube.com/shorts/CjXOfb08rH4
https://b23.tv/gjTbFyN
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📄 YD-PQJFW500 | High-speed honeycomb paperboard die-cutting machine 

 ♻ Convert Kraft Paper into Eco-Friendly Honeycomb Packaging 

200m/min High-Speed Punching & Rewinding 

Ideal for Logistics, E-Commerce & Sustainable Packing  

  

 
 

 

  

 

 

🌟 Key Advantages 

✅ Auto-forming honeycomb mesh 
  Built-in tension control for consistent output 
✅ 7” Touchscreen + PLC Control 
  Simple interface and precise operation 

✅ Seamless integration 
  Compatible with packing lines & automation 
✅ One-time investment 
  Save long-term cost on plastic/foam fillers 

📐 Product Specifications 

Model YD-PQJFW500 
Material Kraft Paper (60g–120g) 
Speed Up to 200 meters/min 
Feeding Width 200–510mm 
Motor Power Supply 5KW, 3-phase 380V 50Hz 
Machine Size 1950×1314×1402mm 
Machine Weight 1800KG 
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